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Commodore Benjamin Sisko Stapte glimlachend uit de shuttle. Eindelijk was hij terug, terug op DS9, zijn station. De laatste twee jaren was hij er niet meer geweest, te druk gehad. Er was ook niet veel meer dat hem terug naar hier trok. Alleen het station was nog over. Heel zijn crew was weg. Kira was in een aanslag om het leven gekomen, Dax zat nu in een andere host sinds Jadzia een immuniteitsziekte gekregen had. Al de anderen waren ergens gepromoveerd, ja, zelfs Worf, die had nu zijn eigen schip, de USS Invincible. Alleen Odo, zo werd gezegd, dook hier af en toe nog op.
Commodore Jon Klensk kwam hem tegemoet, zijn opvolger. Hij was van de planeet Umanitoba, juist om het hoekje, zoals hij het zelf altijd zei, en had net als hem vijf pips opgespeld.
-“Dag Commodore Sisko, goede reis gehad?”

-“Zeker Jon,” glimlachte Sisko, “zeg, wat hebben jullie met die derde pyloon gedaan? Rood geschilderd?”

-“Ha, wel, dat was eigenlijk een grapje. Vorig jaar had het starship Venture die Jem’Hadar ace afgemaakt, zoals je wel weet.”

-“Yep.”

-“Wel, ter ere van die onzichtbare ace én van zijn killer hebben een paar van mijn mannen die pyloon rood geschilderd waar ze gingen aanmeren. We hebben het dan maar zo gelaten. Het is wel tegen de regulatie, maar kom.”

-“Dat rood schilderen is volgens mij toch niet zo origineel. Dat hebben ze ook al met de USS Richthofen gedaan.”

-“Inderdaad, de daders hebben ook toegegeven dat ze daar hun inspiratie opgedaan hebben. Maar kom, genoeg gepraat, hier is iemand die je wil spreken.”

-“Ah?”

Sisko draaide zich om naar de nieuwaangekomene. Het was … een perfecte kopie van zichzelf.

-“Wie ben jij, verdomme?” vroeg Sisko verbaasd.

-“Misschien ken je mij beter in een andere vorm,” zei de man en hij shapeshifte naar Odo.

-“Odo, wat een verrassing, ouwe makker!” Sisko omarmde hem. “Blij je weer te zien.”

-“Insgelijks, commodore.”

-“Vertel me, waar heb je gezeten? En je geshapeshift gaat er best op vooruit, niet?”

-“Wel, ik heb wat aan zelfexploratie gedaan. Commodore Klensk vertelde me dat dat bij jullie mensen het puberale stadium is. Wel, ja, dat is het dan maar. Wat zou mij dat dan kunnen schelen?”

-“Odo, jongen, puber of niet, je blijft dezelfde.”

-“Wel heren, als ik even mag onderbreken,” zei Klensk, “dan kan Sisko zijn bagage afzetten in zijn verblijf, en kunnen we samen nog eens naar OPS gaan. Je zult het niet herkennen, Benjamin, ik ben er zeker van..”

De drie mannen kwamen met de lift omhoog.

-“Waauw,” zei Sisko, toen hij de brug voor het eerst in 2 jaar zag, “serieus wat aanpassingen gedaan, zie ik. En al die Cardassische symbolen uit de deur geveegd, prachtig.”

-“Ik vind het nogal blauwig,” merkte Odo op, “het zwart beviel mij beter. Nu ja, onder Cardassisch bevel zag het er nog afschuwelijker uit.”

-“Over Cardassiërs gesproken, Odo, weet jij nog iets van Dukat?”

-“Laatst gesignaleerd aan DS9-bis, commodore, waar ie in een Jem’Hadar fighterplane is gestapt. Hij ging hen infiltreren, zei ie.”

-“Alleen?”

-“Neen, op de één of andere manier heeft hij Garak weten mee te sleuren in het avontuur. Dat was een jaar geleden. Sindsdien hebben we niets meer van die twee vrijbuiters gehoord.”

-“Jammer. Maar goed misschien is het hem wel gelukt, maar neemt hij gewoon zijn tijd.”

-“Mogelijk,” zei Commodore Klensk, ”maar mag ik u nu voorstellen aan mijn crew?” Ze waren tot aan het centrale paneel gestapt. “Dit is mijn eerste officier en verbindingsofficier, volgens de akkoorden een Bajorean. Omhan Bariel, dit zijn Commodore Sisko en Captain Odo N’dong.” De drie wisselden wederzijds beleefdheden uit. “Dit is de enige man hier op OPS, voor de rest zit het hier vol met vrouwen.” Hij ging langs iedereen aanwezig, Sisko en Odo schudden iedereen de hand. Ik ken er niemand meer van, dacht Sisko, raar.

-“Commodore, komt u eens even,” zei Bariel plotseling, die aan het COM-paneel zat, “er klopt hier iets niet, het contact met DS9-bis is verbroken.”

Sneller dan Klensk sprong Sisko tot bij de man. “Je hebt gelijk, maar hoeft niets ernstigs te zijn.”

-“Commodore, er komt iets door het wormgat, ik registreer de neutrino’s.”

-“Red Alert, Raise Shields!” schreeuwde Klensk.

-“Het kan DS9-bis zijn, die in het wormgat gesleurd is. Dat kan de uitval van communicatie verklaren,” vreesde Odo.

-“Weet niet wat het is, captain, maar ik wil geen risico’s nemen. Het zal er nu zo ongeveer zijn. Let op!”

Het wormgat slingerde open, maar niets verwacht verscheen. Het was een hele vloot Jem’Hadar schepen.

-“Verdomme, hier is de gevreesde ‘stuiptrekking’ van de Founders. Shit!” vloekte Klensk.

Het volgende ogenblik lag hij al op zijn gezicht, want DS9 kreeg de volle lading.  “Vuur terug, schreeuwde hij,” maar vuur dan toch!” Het machtige defensief systeem van DS9 schoot in gang. Langs alle kanten schoten phasers uit de vuurmonden, quantumtorpedo’s werden in alle richtingen afgeschoten. De eerste aanval werd afgeslagen.

-“Opgelet,” riep Bariel boven de chaos uit, ”er komen er nog door het wormgat!”

Weer slingerde het wormgat zich open, maar nu kwamen er geen Jem’Hadar schepen door, wel Kubussen en Zeshoekige Balken.

-“Shiiiiiiit!!” vloekte Klensk nog harder, “Borg! Dat moest er nog aan ontbreken.” De Borgschepen openden het vuur bijna onmiddellijk. Het plafond van de brug stortte in, overal brak vuur uit, de gewonden lagen overal, stormtroepen materialiseerden.

-“Weer een rotdag voorbij,” gromde Kapitein Puam naar zijn secretaresse, terwijl hij zijn viewscreen afzette, gereed om naar huis te gaan.

-“Kan ik het helpen, Sir?” repliceerde ze.

Natuurlijk kon ze het niet helpen. Puam was het gewoon beu op dit rotkantoortje, met zijn rotjob als weet-ik-veel welke postzegellikker van contracten over warpdrives.

Op de gang botste hij op die luitenant, hoe heette ze ook alweer, Bot’Lahb?

-“Dag Kapitein,” zei ze vriendelijk, ze moest wel. Hij moest haar nieuwe design goedkeuren voor warpmotoren van shuttles. Deze voormiddag had ze nog een uitstekend exposé gegeven over haar ontwerp. Het was natuurlijk wel goed, en hij vond ze heel bekwaam, maar voor zijn part staken ze konijnen onder die shuttles, hij zou er toch nooit mee te maken hebben. Rotte Poindexter!

-“Kapitein Puam,” kwam er plotseling een jongeman aangelopen,” wil u zo snel mogelijk naar de vergaderruimte van de admiraals gaan, liefst door over te stralen?”

-“Konden ze me gewoon niet oproepen?”

-“Ik denk het niet, sir, het lijkt me nogal belangrijk te zijn, te belangrijk voor via de combadges.”

-“Bon,” zei N.P. Puam,” Captain Puam, Briefing Room, Admirality.” zei hij nukkig, nadat hij op zijn combadge had geduwd.

Hij was niet de enige. Langs alle kanten kwamen mensen binnen, en werden ze getransporteerd. Verdorie, dacht NP, wat een hoge pieten, er moet wel iets heel erg aan de hand zijn. Admiraal Picard is er zelfs, tijd dat die eens op pensioen ging. Ha, en Parsson is er ook.

-“Hoi” zei ze vrolijk, “het wordt weer druk vandaag, precies?”

-“Hmmm,“ bromde NP, “waarover gaat het?”

-“Geen idee eigenlijk, ik was een maquette aan het bestuderen, en dan kwam er iemand mij roepen. Maar Poindexter zal direct een mededeling doen.”

-“Aj nee hé.”

Admiraal Poindexter kwam binnengelopen en deed iedereen teken om ergens een plaats te zoeken. Vermits er meer volk was dan er stoelen waren, moesten een hele hoop mensen blijven rechtstaan. Puam, als ongeveer enige kapitein, had zeker geen stoel.

-“Goed, beste collega’s, laten we direct beginnen. De situatie laat niet toe dat we lang uitweiden. Ik zal het daarom kort houden.” Dat is ook de eerste keer, dacht NP.

-“Twee uur geleden is Deep Space Nine aangevallen door de Jem’Hadar, hun zogenaamde ‘laatste stuiptrekking’, maar zij werden bij hun aanval gesteund door Borg-schepen.” Geroezemoes en rumoer alom. Verdorie, dacht NP, Berman moest dit eens meemaken.

De admiraal ging verder: “Deep Space Nine blijkt stand te houden, maar het zal waarschijnlijk niet lang meer duren.” Zijn scherm biepte, hij zette het onmiddellijk aan, las het bericht en verstarde.

-“Volgens de allerlaatste berichten is Deep Space Nine gevallen. Bajor heeft zich overgegeven.” Het gestommel werd oorverdovend.

-“Stilte alstublieft! We zijn hier om ons antwoord te overleggen.”

-“Naar waar gaat de strike-force nu?” vroeg een admiraal.

-“Geen idee. Of wacht, neen toch niet, er zijn Jem’Hadar troepen aan de Cardassische grens.”

-“Geen Borg?” vroeg dezelfde admiraal.

-“Geen Borg.”

-“Dan vermoed ik dat de Borg op weg zijn naar de Aarde. Ze werkten samen om de eerste verdedigingslinie te overrompelen, en dan splitsen ze, elk naar hun doelen. Jem’Hadar naar Cardassia, Borg naar Aarde.”

-“Het kan ook anders zijn,“ opperde een andere admiraal, beladen met strepen, “Het kan om een kleine afsplitsing gaan, die de achterhoede veilig stelt. De Cardassiërs zijn toch niet echt een militaire bedreiging meer, en wat zouden de Founders zich om Cardassia bemoeien? Het is de UFP die ze willen hebben.”

-“En iets anders dan,” zei nog een ander iemand aan de tafel,” we krijgen nu het bericht, maar dat betekent dat DS9 eigenlijk al twee uur geleden gevallen is. De Borg zijn in ieder geval volop op weg naar de Aarde, daar durf ik mijn kop op verwedden.”

-“Juist ja,” sprak Poindexter weer, “daartoe wou ik komen. Wat moeten we doen?”

-“Aanvallen en platslagen.” sprak NP luidop. Alle hoofden draaiden in zijn richting.

-“Puam, had ik het niet gedacht. Wat doe jij hier eigenlijk? Jij mag hier niet zijn!”

-“Maar ik werd opgeroepen…”

-“Nonsens!” schreeuwde Poindexter.

-“Euh, admiraal, “kwam Picard tussenbeide, “het is in orde. Het is trouwens niet het moment om te redetwisten, ja?”

-“Goed, omdat jij het zegt. Tussen haakjes, voel jij niets meer, Jean-Luc? Weet jij niet wat ze gaan doen?”

-“Neen, niets meer, ik was van niks op de hoogte. Volgens mij hebben ze hun communicatiesysteem aangepast. Maar goed, ik stel voor om een eerste aanvalsforce te sturen naar een plaats ergens onderweg, en reserves te houden voor de laatste verdediging rond Sol.”

-“Dat lijkt een goed voorstel. Wie gaat dat leiden?”

-“Ik zal dat doen,” sprak Picard ferm, “ik ben nog het beste bekend met de Borg. Ze hebben misschien van tactiek veranderd, maar zo’n log systeem doet dat toch niet zomaar op één, twee drie, en toch zeker niet alles. Ik zal toch wel zeker één zwakke plek weten.”

-“Goed, “ zei een admiraal, “maar hoeveel schepen?”

-“Ja, hoeveel kunnen we er hebben?” vroeg Picard.

-“Ik denk dat we er wel wat bijeen kunnen zoeken, niet?” Allen begonnen op hun zakschermen te rekenen. De ene riep dat hij er wel drie kwijt kon, de andere vijf. Vince viel het meest op, want hij riep onmiddellijk “Twaalf!”

-“Wilt u uw sector onbewaakt achterlaten? En de Yridians dan?”

-“Ik denk dat er nu wel andere prioriteiten zijn dan hen.”

Poindexter stemde met dat laatste in.

De vergadering werd besloten, en de hoge pieten stapten weg. Puam stapte op Picard toe en trok hem bij de arm vast.

-“Was u dat die…?” vroeg hij.

-“Ja. Hoezeer ik ook uw methodes afkeur, op momenten als deze hebben we mannen van uw slag nodig. Ik wil u op één van mijn frontlinie schepen, de USS Victory.”

-“Leuke naam.”

-“Wordt maar niet te overmoedig, u krijgt niet het commando. Captain Raines blijft bevelhebber, u gaat als adviseur mee.”

-“En u gaat met de … ?”

-“De Enterprise natuurlijk, waarom?”

-“Oh, niets, zomaar.”

-“Twijfelt u aan de kwaliteiten van dat schip, Puam?”

-“Neen neen, hoor, helemaal niet, gaat u rustig uw gang.”

-“Goed dan, ingerukt!”

De USS Victory was een Constellation, refit Vulcan Warlord class. Het oude model, maar uitgerust met nieuwe technologie. Of daar waren ze toch mee bezig. Gelukkig was het schip nog maar net uitgerust met de ‘nieuwe’ quantumtorpedo’s, zodat het wel gevechtsklaar was, maar dat was dan ook alles. Niets van de gebruikelijke luxe was aan boord. Maar dat hoefde niet voor NP.

-“Goedemorgen, Captain Raines.”

-“Goedemorgen, Captain Puam, ik ben vereerd om u aan boord te hebben.”

NP keek verbaasd, dat was ook de eerste keer.

-“Goed, ik stel voor onmiddellijk te vertrekken, kapitein?”

-“Euh, ja, Puam, maar dat zal ik zelf wel beslissen. Maar goed, we vertrekken direct. Laat ik u nog mijn eerste officier Zoersla voorstellen, en mijn tweede, Chief Security Doe’ba.”

Puam begroette de Arbazan en de Alpha-Centaurian, en ging dan rechtstreeks naar de brug. Hij moest toch maar eens opletten, hij had geen commando-functie, alleen adviserende.

De brug zag er nog steeds oud uit, alhoewel alle panelen vernieuwd waren. Er was geen plaats voor gasten, dus zette Puam zich maar aan het COM-paneel, omdat er daar nog niemand was. Kon hij terwijl het verloop van het gevecht volgen.

De USS Victory was snel weg. Het plan was om pal in de rechte lijn te gaan staan tussen Bajor en Aarde, en daar de Borg op te wachten en te vernietigen. Een hinderlaag, zo je wil.

“We zijn er bijna,” deelde Commander Zoersla mee.

-“Goed,” zei Raines, “haal ons uit warp.”

Het schip kreeg onmiddellijk een eerste klap.

-“Wat…?” schreeuwde Raines.

-“De Jem’Hadar en de Borg zijn er al!”

-“We zijn zelf in de hinderlaag gelokt,” riep Puam, en hij gaf onmiddellijk het nieuws door. “De andere schepen komen er aan,” riep hij verder, “Enterprise, Saratoga, Talon en Zoetchi komen uit warp, rest volgt.”

De oude Constellation-class was niet echt een partij voor de grote Borgkubussen, daarom nam het de begeleidende Jem’Hadar schepen onder vuur. Maar op de één of andere manier waren ook die sterker. Phasersalvo’s en torpedovolley’s haalden niets uit.

-“Twee schepen op zes,” riep Zoersla.

-“Ontwijken, delta-17!”

Maar de vijandelijke schepen anticipeerden de beweging en gaven de schotel de volle laag. Delen van de brug explodeerden, een metalen plaat kwam los van het plafond en trof Raines recht in de nek. Zijn schreeuw werd gesmoord in een gulp van bloed. Puam en Zoersla stormden op de man af, de Commander riep nog om de dokter, maar het had geen zin meer. De kapitein was dood.

-“Ik neem het bevel over,” sprak Zoersla.

-“Neen, Commander, ik heb de hoogste rank,” zei Puam kordaat.

-“Neen, ik ben de eerste officier, ik volg de kapitein op.”

-“Normaal ja, maar er is nu nog een hogere officier aan boord, en trouwens meer ervaren, snotaap!”

-“Oh ja, zal ik je eens wat zeggen? Volgens paragraaf 728, sectie…”

-“Weet jij waar je voor mijn part je paragraaf kunt steken?”

-“Neen! Vertel het mij eens!”

Het schip kreeg een schok. De twee hielden zich met moeite staande. “Schilden op 25 %, en zakkende,” schreeuwde Doe’ba over het rumoer uit, “willen jullie a.u.b. eens voortdoen, ja?”

Een laatste keer keken de twee mannen elkaar strak in de ogen. Zoersla draaide als eerste zijn ogen weg, Puam draaide zich om en zette zich in de kapiteinszetel.

-“Maneuvreer delta-12-a en vuur twee seconden na de top,” beval hij onmiddellijk.

Doe’ba deed het gevraagde. Het schip sprong omhoog, draaide zich om en gaf het ene schip de volle laag. Het andere schip kwam vervaarlijk dichtbij opzetten, maar de plots opgedoken USS “Rode Mars” knalde dat schip aan flarden.

-“Dankuwel,” zei NP, “we gaan eventjes op krachten komen, zet ons om 100 miljoen kilometer van het gebeuren. Engineering,” brulde hij dan, “ik wil mijn schilden terug omhoog, nu!”

-“Sorry kapitein, dat zal iets langer duren, een half uur.”

-“Je krijgt tien minuten! Kapitein out.” Dan ging het nog een kwartier duren, dacht hij.

-“Repairs complete, Captain,” zei de hoofdingenieur na precies 19 minuten en 45 seconden.

-“Fijn, laten we nog eens wat vechten. Helm, zet koers naar het Borg-schip, alpha-2-m. Wanneer binnen 10 000 km, draai kort naar rechts en probeer te stabiliseren. Voorzover dat zal gaan tenminste.”

-“Sir…” wou Zoersla opmerken.

-“Shut up!”

-“But, Sir, weet u dat …”

-“Bak toe! Ik weet wel wat ik doe, ik ken die schepen beter dan jij.”

De Victory draaide dicht bij het Borg-schip en stabiliseerde. Het begon onmiddellijk te vuren op de Borg-kubus, maar omdat het in een rechte lijn vloog, kreeg het de volle laag.

-“Wat verdorie is dat?”

-“Wel, kapitein, dat wou ik zeggen…”

Het schip kreeg een klap, Zoersla struikelde.

-“Upper Starboard-nacelle hit! Total Warpfailure!” riep Doe’ba, “geen warpdrive meer.”

-“Sir, het schip is ge-updated! Stabiliseren is nu echt stabiliseren!” riep Zoersla nog.

Verdomme, dacht NP, die ouwe bakken zijn voor één keer up-to-date, net nu we dat niet nodig hebben. Hij wou het schip zo laten trillen, dat de Borg niet konden mikken. Zelf zouden ze toch geen moeite om de kubus te raken.

-“Weg hier,” brulde hij. Het schip keerde om, en stormde weg. Het kreeg nog een hit van een Jem’Hadar schip, maar dat was snel afgemaakt.

-“Sir,” zei Doe’ba, “nieuwe order van Admiraal Picard. Het vliegdekschip Omaha komt er direct aan. We moeten het beveiligen. Kunnen we tegelijk op krachten komen, zegt de admiraal.”

-“Goed, dan gaan we naar dat schip toe.”

-“Oh, en nog iets, Picard denkt dat er een Founder ergens op de schepen zit, die alles over deze operatie doorverteld heeft.”

-“Mogelijk, als we hem zien, zullen we met hem afrekenen.”

Zoersla trok plots zijn phaser en richtte hem op de kapitein. “Puam, handen omhoog!”

Verbaasd stond Puam recht en draaide zich om. Hij stak helemaal zijn handen niet in de lucht, maar vroeg “Pardon?”

-“Handen in de lucht, zeg ik.”

-“Waarom?”

-“Volgens mij ben je een Founder!” schreeuwde Zoersla, “wie wou er hier absoluut het bevel? Wie wou ons absoluut naar die kubus doen vliegen?”

-“Maar ik ben geen Founder. Daarbij, jij was ook wel hard op de kapiteinszetel gebrand, of niet soms?”

Het zweet brak Zoersla uit. “Doe’ba, pak je phaser en richt hem op dat daar. Ik ga zijn bloed onderzoeken.” Aarzelend deed Doe’ba wat de Commander haar vroeg. Ze richtte de phaser op Puam. Dan, alsof ze zich plots bedacht, haalde ze uit met haar rechterhand en sloeg Zoersla recht in het gezicht. De man vloog een paar meter achteruit en bleef roerloos liggen.

Puam haalde zijn wenkbrauwen op. “Wel?” vroeg hij, om uitleg verzoekend.

-“U bent geen Founder, kapitein. U is een Warrior.”

Puam deed zijn best niet verbaasd te kijken. “Ik zie dat de club al bekender is dan ik dacht. Maar goed, bedankt. Draag die jongen naar Medical, en laat ze hem daar maar houden.” Hij zette zich weer in de zetel en vroeg: “Waar blijft de USS Omaha?”

-“Komt er aan, Sir, any minute” sprak de luitenant aan OPS.

Ze had gelijk. Het vliegdekschip Omaha kwam voor hen uit warp, op veilige afstand van het gevecht. Het lanceerde onmiddellijk twee van zijn vijf squadrons van fighters. De kleine tuigjes schoten met een enorme snelheid weg naar de gevechtszone.

Helaas was de aankomst van de Omaha al opgemerkt. Een slagschip en een destroyer maakten zich los van de vijandelijke vloot en stormden op het vliegdekschip af.

-“Eropaf” brulde Puam.

De Victory vloog op volle snelheid naar de destroyer. Het liet zijn phasers een paar rake schoten geven en maakte af met torpedo’s. Het schip explodeerde.

Maar het slagschip vloog ongehinderd door. De phasers van de Victory leken het niet te deren.

Het slagschip opende volop het vuur. De Omaha wachtte lang met vuren, maar schoot dan met haar drie phaserkanonnen tegelijk. Het schip ontplofte.

Puam krabde aan zijn kin en zei bedenkelijk: “Zo één kanon heeft meer vuurkracht als alle phasers van de Victory samen. Waarom moeten we het dan verdedigen?”

-“Geen idee,” antwoordde Doe’ba, “orders van Picard.”

-“Rotzak,” bromde Puam, “waarom wil hij mij van het gevecht weghouden?”

Doe’ba deed haar mond open om te antwoorden, maar zei niets. Haar paneel biepte immers. “Hola, nog een schip komt er aan, kleiner deze keer.”

-“Waar?”

-“Aan de andere kant van de Omaha, Sir.”

-“Oh mooi, dan mogen die dat zelf oplossen.”

En dat deden die ook. Twee kanonnen werden afgevuurd, en de vijand tolde al hulpeloos in het rond.

-“De schilden zijn al neer,” deelde Doe’ba rustig mee.

-“Hé, wacht even. Sein de Omaha om er af te blijven. Ik heb een ideetje…” Hij duwde op een toets en zei:” Engineering, dit is de Captain. Maak jullie gereed om de reserve-antimaterie over te stralen. Gebruik C-containers om dat spul in op te slagen.”

-“Sir, excuseer, wat wilt u doen? Onze reserve wegdoen? Maar…”

-“Ik weet gerust wel wat ik doe, luitenant. Ik denk niet dat dit het moment is om antimaterie te sparen.”

-“Oké, Sir, u zegt het maar.”

Puam draaide zijn stoel weer recht en deed met zin hand teken om naar het scheepje te gaan. “Goed, geef korte phaserstoten op de energieproducers. Maar kort, ik wil niet dat het schip ontploft.”

Er werd een paar keer rond de vijand gevlogen, en met korte energiestoten werden alle motoren onklaar gemaakt.

-“Hoelang nog voor life-support uitvalt daar?”

-“Waarschijnlijk nog minstens een half uur,” antwoordde de zwarte luitenant.

-“Hmm, te lang. Hoe smal kunnen de phasers van dit schip vuren, Doe’ba?”

-“Tien centimeter diameter, kapitein.”

-“Goed, doorzeef elk dek.”

-“Sir?”

-“Je hebt me gehoord. Ik wil dat alle lucht uit dat schip is, zodat geen enkel bemanningslid nog leeft om mijn plan te verstoren.”

Doe’ba deed het gevraagde, en na vijf minuutjes was het schip nog alleen maar een dode, metalen constructie. Dan liet Puam de containers met antimaterie overstralen. Als dat gedaan was, zei hij om het schip in een trekstraal te vangen. “En daarna gaan we in warp.”

-“Sir, in warp met een trekstraal gaat niet,” merkte de dame aan OPS op.

-“Weet ik, de straal lost vanaf dat we in warp zijn. Maar we kunnen het wel eventjes in warp laten gaan, om het zo te verstoppen.”

-“Sir, we hebben geen warp meer. Opper-sterrenboordnacelle is kapot.”

-“Ja, en? Configureer gewoon de twee onderste alleen! Toch niet zo moeilijk. Kom, laat mij maar.” Puam stapte naar een paneel en deed het werk zelf.

Als het gedaan was, zei hij: “Nu een korte warp zodat we recht boven de kubus vliegen. Dat schip moet dan recht op die Borg vliegen. En dan … Kaboom!” Hij grijnsde, Doe’ba grijnslachte mee.

De Victory nam het schip op sleeptouw, liet eventjes de warpmotoren in gang gaan. De Victory kwam recht boven de kubus uit, het andere schip vlak voor de romp, het knalde er recht in. Het Borg-schip explodeerde in duizenden stukken.

-“Voila, dat is alweer gedaan,” zei Puam tevreden, “nu alleen nog maar die Jem’Hadar opruimen.”

-“Ik denk het niet, kapitein, er komen nog drie schepen aan, twee kubussen en een zeshoekig prisma, en nog minstens 18 Jem’Hadar ook,” sprak Doe’ba tegen.

Puam vloekte iets binnensmonds. “We hebben geen keuze, erop af.”

-“Welke?”

-“Pff, om het even.”

-“Hé, wacht eens eventjes, er komen twaalf Starships binnen. Het is de vloot van Vance!”

Puam’s gezicht klaarde op. “Dat zijn die van de Yridian-sector, fijn! Die kunnen de Borg-schepen wel aan! Laten we ons bezighouden met de Jem’Hadar, de euh…, tweede van rechts daar.” De Victory schoot op de vijand af.

De twaalf schepen van Vince waren echter niet zo opgewassen tegen de Borg-vloot. Ze konden wel twee van de drie schepen de verdoemenis inblazen, maar met verlies van vijf schepen en drie zwaar beschadigd. Vince, die de slag vanuit een ander schip volgde, beval de vloot om even een tactische terugtocht te doen. Er kwamen trouwens nog twee Borg-schepen af. Hij deed liever een aanval op die, als zijn schepen weer op krachten waren gekomen.

-“Wat is de verdomde Vince nu weer aan het doen? Hier is het gevecht, niet twee lichtjaar verder,” schimpte Puam. Zijn schip werd veelvuldig heen en weer geslingerd. De overmacht Jem’Hadar schepen had het tussen de Borg gedwongen. Hij kon het echt niet af dat Vince zijn schepen terugtrok. “Als er niet snel wat redding komt, kunnen we het wel vlaggen, hier.” zei hij bedrukt. Dat die Borg net nu moesten aanvallen, als zoveel schepen onderhouden worden, of nog niet af zijn.

-“Kapitein, er komt nog iets af, maar ik weet niet precies wat?” zei de zwarte vrouw aan OPS.

-“Laat eens zien, meiske,” hij stapte naar voren en keek op het paneel, “hé,” riep hij verbaasd uit, “wat zullen we nu hebben? Dat is een Saberhagen!”

-“Een Saberhagen? Sir, die kunnen toch niet tegen warp…?” zei de luitenant.

-“Neen, maar we hebben vandaag al heel wat meegemaakt, dus waarom niet. Even kijken.” Hij bekeek verschillende sensorreadings, terwijl hij zich staande moest houden aan de stoel. “Prachtig, ze sturen dat ding op Carrierwave naar hier. Mooi, de Saberhagen is een defensief spacestation.”

-“Nu gaan we wat meemaken!” riep Doe’ba enthousiast uit. Puam keek haar verbaasd aan.

-“Niet te vroeg juichen, luitenant,” was zijn commentaar.

Het was niet de Saberhagen die uit de carrierwave uit warp kwam, maar een geavanceerder model, de “Dar es salaam “, bijna honderd jaar oud, maar om de vijf jaar herzien en herbewapend. Het ding kwam midden in het gevecht aan en liet onmiddellijk zijn phaserkanonnen vuren. De quantumtorpedo’s volgden de phasers op. Het derde Borgschip was onmiddellijk geschiedenis. De twee andere borgschepen, die pas aankwamen, wilden zich er zo ver mogelijk van houden, maar de teruggekomen schepen van Vince verhinderden dit.

-“USS Omaha under attack,” riep Doe’ba uit aan boord van de USS Victory, “nog een Borgschip!”

-“Rechtsomkeer,” riep Puam, “we zullen ze eens een lesje leren.”

De Omaha lanceerde zijn twee overblijvende squadrons van fighters ter verdediging. De kleine scheepjes maneuvreerden handig omheen de phasers van de Borg. Maar de Borg negeerden de fighters en stormden op de Omaha af. Het grote vliegdekschip, in grootte vergelijkbaar met het Borgschip, kreeg een voltreffer recht op de motoren.

-“Antimaterie containment gebroken,” krijste de luitenant aan OPS.

-“Hola, weg hier!” riep Puam verschrikt, “geen warp, gewoon zo snel mogelijk weg!”

In een laatste aanval draaide de langzame ontploffende Omaha zich naar het Borgschip en boorde zich er recht in. De losgebroken antimaterie verwoestte beide schepen met een enorme explosie. Een aantal fighters die te dichtbij waren, werden ook vernietigd, de USS Victory tolde door de slag rond, maar had voor de rest geen schade.

Ondertussen hadden de starships afgerekend met het grootste deel van de overblijvende Jem’Hadar. De rest werd op de vlucht geslagen. Wie kon ging er achteraan, uitgezonderd de schepen van Vince. Die gingen zich groeperen met de zevende vloot, om Bajor te bevrijden en het wormgat terug in Federationhanden te brengen.

De USS Victory bleef nog even achter. De Enterprise was namelijk zwaar beschadigd, de warpdrives volledig vernietigd, en stukken van de schotel doorboord of afgebroken. Puam zette zich in de kapiteinszetel en beval de Enterprise op te roepen. Admiraal Picard verscheen op het scherm.

-“Goedendag, Admiraal, alles in orde met u en uw schip?”

-“Neen, maar we doen ons best.” Hij scheen helemaal niet verbaasd te zijn om Puam in command te zien. “Het lijkt erg, maar in mensenlevens valt het nogal mee. We hebben in totaal maar 53 doden te betreuren, dankzij een snelle evacuatie van Engineering. Hoe gaat het met u? Hebt u nog warpmogelijkheid?”

-“Zeker.”

-“Dan verzoek ik u om achter de rest aan te gaan. Niet voor het plezier van het afslachten, maar omdat alle vijandelijke schepen uit het alfa-quadrant moeten verdwijnen.”

-“In orde. Maar nog één ding. Was u dat die die Saberhagen naar hier heeft gehaald?”

-“Ja, het was plots een ideetje dat bovenkwam. We waren die carrierwave al eens eerder tegengekomen op onze missies. Vandaar. Trouwens, het was niet de Saberhagen, maar de Dar es Salaam.”

-“Goed, goed, admiraal, tot ziens.” Puam verbrak de verbinding en gaf opdracht om een koers naar het wormgat uit te leggen. Hij wreef zich in de handen. “Engage,” zei hij. De Victory flashte in warp.

Na vijf uur waren ze bij Bajor. Ze hadden geen vijanden meer tegengekomen, en Bajor was al terug ingenomen door de zevende vloot. Het aantal geassimileerden viel nog mee, blijkbaar hadden de Founders zich met de aanval op Bajor beziggehouden. Vince was met vijf schepen door het wormgat gegaan, om te kijken waar DS9-bis gebleven was en om eventuele vijanden daar al tegen te houden. Deep Space Nine was na een korte strijd weer veroverd op de Borg en Jem’Hadar soldaten, maar was voor het ogenblik onbruikbaar. Alle bewapening was onklaar gemaakt, en energie was maar een vierde van wat het normaal was.

Maar het was nog niet gedaan. Op de Tactical schermen van Doe’ba verschenen vijandelijke fighters, die vanuit Cardassisch gebied kwamen. Het ging om één, op een afstand gevolgd door nog vijf andere. Puam vermoedde een zelfmoordactie op DS9 en dus schoot hij onmiddellijk in warp om ze te onderscheppen.

-“Sir,” zei Doe’ba, “Er klopt iets niet, denk ik.”

Puam zuchtte en zei: “Wat nu weer?”

-“Ik krijg commandocodes door van een kapitein van Starfleet Security.”

-“Opgelet, laat hem niet in het systeem! Dat zijn zeker valse codes. Van wie zijn ze?”

-“Van een zekere kapitein Odo N’deng.”

-“Wat? Verdorie, roep dat schip onmiddellijk op!”

Op het scherm verschenen Odo en een Cardassiër. “Eindelijk,” zuchtte de Cardassiër.

-“Beste kapitein, u kent mij?” vroeg Odo, en toen deze bevestigend knikte: “Zou u ons willen helpen met onze achtervolgers?”

-“Zeker. Kapitein out. Helm, laat ons uit warp komen áchter de achtervolgers.”

De luitenant deed het haar gevraagde, en Doe’ba liet onmiddellijk de phasers vuren. Drie schepen werden onmiddellijk wegeveegd, twee andere wilden nog wegvluchten, maar waren geen partij voor de Victory. Ook zij werden afgemaakt.

De Victory nam de Jem’Hadar fighter in haar hangar, en Puam dispatchte een Security team naar de shuttle, voor het geval dat…

Maar dat was niet nodig. Een grondige check van de shutle leverde niets speciaals op, buiten kapitein Odo en die Cardassiër. De twee stonden nu Puam te bedanken. Die wimpelde alle lof weg en wou weten vanwaar ze kwamen.

-“Mag ik u eerst deze man voorstellen, Garak, Cardassiër, en vorig jaar nog kleermaker op DS9,” begon Odo.

-“Wel, zin in een andere job gehad, mijnheer Garak?” merkte Puam sarcastisch op.

-“Zeker niet, ik werd op een undercover missie gedwongen door Gul Dukat.”

-“Wie is dat nu weer?”

-“Een Gul van het Cardassische rijk,” zei Odo, “die nu gevangen zit bij de Jem’Hadar. Ik zou willen dat jullie hem gingen terughalen.”

-“En waarom, kapitein, zouden wij die moeten terughalen? Voor zover ik weet, werk ik niet voor de Cardassiërs.”

-“Neen, maar hij is er wel in geslaagd om bij Commodore Sisko te blijven. Dan hebben we twee vliegen in één klap.”

-“Commodore Sisko? Die heeft het dus overleefd? Commodore Klensk zijn lijk hebben we teruggevonden, maar Sisko was onvindbaar.”

-“Ja. Wij zijn tezamen gevangen genomen,” zei Odo, “Als zijnde van het volk van de Founders hebben ze mij echter geen schade toeberokkent, maar wel apart gevangengezet. Maar ik wist snel te ontsnappen, en heb in het vlucht nog dit heerschap meegepakt, die in problemen zat.”

-“Onze cover was onthuld,” haalde Garak als verontschuldiging aan.

-“Wat dan ook,” onderbrak Puam, “als ik het goed begrijp zit Commodore Sisko nog in het alfa-quadrant. Moet niet moeilijk zijn om hem te bevrijden.”

-“Neen, dat is het hem juist,” wierp Odo op, “zoals ik al zei zijn we op verschillende plaatsen vastgehouden. Sisko en Dukat zijn door het wormgat naar het gamma-quadrant gebracht, op een maan van de Founders Homeworld. Of toch volgens mijn bronnen.”

-“Yh dus jij denkt dat wij even doodleuk hun homeworld gaan naderen, vermoedelijk nog wat Borg en zo tegenkomen, en rustig Sisko gaan bevrijden, zo zomaar? En dat de Founders dat gaan toelaten?”

-“Er zijn geen borgschepen meer over.”

-“Oh, en hoe weet jij dat?”

-“Gewoon,” Odo haalde zijn schouders op, “kan ik er aan doen dat ik een Founder ben. Ik heb nog heel wat informatie gekregen, zelfs al zat ik gevangen. Ik weet bijvoorbeeld dat de Founders en de Borg een verbond gesloten hebben om de Federatie te vernietigen. Dat het niet echt gelukt is, heb ik ook vernomen.”

-“Mij goed, maar hoe gaan we daar geraken?”

-“Ik stel voor een cloak in het gamma-quadrant te gebruiken, om zo ongemerkt aan hun homeworld te geraken.”

-“Kunnen we doen, “zei de kapitein nadenkend. Alleen we hebben geen cloaking devices bij de hand, en ik denk niet dat de zevende vloot er ook heeft.”

-“Er is nog een andere methode,” kwam Garak tussenbeide, “we kunnen één van die shuttles gebruiken.”

De twee kapiteins keken bedenkelijk.

-“Wel,” vervolgde Odo,” dat kan in warp naar de homeworld vliegen, zogezegd achtervolgd door een starship. Dat starship schiet twee keer op de shuttle en verdwijnt dan, zodat de Founders denken dat het om één van hen gaat, die een shuttle te pakken gekregen heeft. We kunnen zelfs nog wat knoeien met beelden om het nog geloofwaardiger te maken.”

Na een korte stilte zei Puam: “Ja, niet slecht. Ik zal het eens aan Vince voorstellen.  Gaan jullie in de shuttle?”

-“Graag,” zei Odo.

-“Helemaal niet!” riep Garak geërgerd uit, “ik ben er nu uit weggeraakt, ik ga niet meer terug.”

-“Dat zou me niet fair lijken, Garak, je dankt je leven aan Dukat. En trouwens, jij bent daar een paar maanden geleden nog geweest, heb je mij verteld. Je moet mee om de weg te wijzen.” Morrend stemde Garak in. Puam zei: “Ik zal ook meegaan. Commodore Sisko is te belangrijk, voor hem kan ik wel meegaan.”

-“Mij goed kapitein, wanneer kunnen we vertrekken?”

-“Nu direct. We gaan door het wormgat, en ik vraag een ander schip aan Vince om ons te achtervolgen. Daarvoor is de Victory niet sterk genoeg.”

Dat deden ze ook, en Vince gaf hen de USS Kai Tham, Qapla klasse, mee.

Ondertussen was DS9-bis heroverd. Puam en Vince hadden het erover.

-“Ziet er niet goed meer uit,” zei Puam, terwijl hij uit een venster keek.

-“Neen, maar valt nog wel mee. Een half jaar om te repareren, misschien zelfs iets minder.”

-“De crew is niet teruggevonden?”

-“Neen, als ze geluk hadden, zijn ze gedood. Indien niet, zijn ze geassimileerd.”

Puam knikte instemmend. De beide mannen draaiden zich om van het venster en stapten de hangar binnen.

-“Let goed op jezelf, kapitein. Mensen als jij zullen we nog hard nodig hebben.”

-“Dank u, admiraal.”

Odo en Garak kwamen nu ook aangestapt, en de drie mannen gingen in de shuttle. Vince keek hen na terwijl ze lanceerden. Dan stapte hij naar de brug.

Volgens afspraak versnelde de Kai Tham pas na enkele minuten in warp. Vince voerde zelf het bevel, hij wou niets mis laten gaan.

Dichtbij de bedoelde maan viel de shuttle van Puam uit warp, en kort daarna de Kai Tham, die onmiddellijk het vuur opende. Zoals verwacht kwamen onmiddellijk een aantal schepen op het starship af, dat dan ook onmiddellijk wegvluchtte. De shuttle werd opgeroepen. 

-“Is het holoprogramma klaar?” vroeg Puam nog, “goed.” Hij opende de verbinding en gaf het registratienummer van een echte piloot dat Garak nog ergens had weten te onthouden van zijn undercovermissie. De man aan de andere kant leek zijn verhaal wel te slikken.

-“Goed piloot, u bent goed ontsnapt. Mag ik u verzoeken nu naar basis Chachartrifde te gaan?”

Puam wou een onbetekend antwoord geven, want hij wist helemaal niet waar die lag, toen de verbinding plots uitviel. “Hé?” zei Puam en hij prutste aan de knopjes.

-“Doe geen moeite, kapitein,” zei Garak, terwijl hij en Odo uit hun schuilplaats kwamen, “ik heb de conduits afgebroken. Ze vertrouwen het zaakje niet. Chachartrifde is een basis waar piloten gescreend en ondervraagd worden, eigenlijk meer een soort strafkamp.”

-“Wat nu? Niet naar Chachartrifde, vermoed ik.”

-“Laten we afdalen naar de maan,” stelde Odo voor, “kunnen ze nog denken dat we eerst naar die maan willen afdalen om herstellingen uit te voeren, of wat dan ook.”

De shuttle werd niet echt gehinderd bij het afdalen. Vermits de maan een M-atmosfeer had, landden ze gewoon op het dak en stapten uit. Onmiddellijk kwamen Jem’Hadar soldaten aangelopen, maar Garak rekende prompt met hen af.

In een donkere cel ergens in het gebouw werd de deur geopend en een man binnengegooid. Sisko, die nog aan het bekomen was van zijn ondervraging/marteling kroop naar de man toe en draaide hem op zijn rug.

-“Hello, old friend,” sprak de man moeizaam.

Sisko keek nog wat nauwkeuriger in het donker en herkende plots Dukat.

-“Dukat, jij hier?”

-“Graag geen opmerkingen als: ‘is de undercover operatie mislukt?’ Ik was die bewaker die je nog een glas water aangeboden heeft op die,” hij hoestte, “die Cardassische kolonie. Maar door een stommiteit daar vlak na heb ik me verraden.”

-“Hé, Dukat, wat nu?”

-“Pf, commodore, ik weet het niet. Laten we hopen dat Garak en Odo ontsnapt zijn. Voor de rest …” Hij stopte, want moest zwaar hoesten. Hij gaf bloed op.

Sisko keek ernaar. Hem hadden ze niet zo hard behandeld, maar hij was ook belangrijker.

Puam, Odo en Garak slopen door de gangen. Uit een onvriendelijke wacht had Garak de verblijfplaats van Sisko kunnen vissen. Over Dukat wist de soldaat niets. Garak was er niet gerust in, het was helemaal in het binnenste van het gebouw.

Ondertussen was Sisko begonnen met aan de muren te voelen of er geen stenen los zaten. Dukat keek er gelaten naar en zei: “Het lukt je toch niet. Achter de muren zit nog een krachtveld, je geraakt er onmogelijk voorbij.”

-“Hoop doet leven, Dukat. Wie had er gedacht dat ik je ooit zou komen redden zijn wanneer de Klingons je rijk binnenvielen.”

-“Dat is al lang geleden, en …”  Weer moest hij zwaar hoesten. Er was niets dat Sisko kon doen.

Plots hoorde hij rumoer in de gang. Er klonk phaservuur en een paar doodskreten. Van de bewakers, hoopte Sisko. Dan morrelde er iemand aan de deur, maar die ging niet open. Iemand riep: “Weg van de deur!” Sisko deed zijn best om weg te kruipen. Een korte explosie en de deur viel plat uit haar hengsels. Een Starfleet officier kwam binnengestormd en keek rond.

-“Het is orde,” riep Puam, “Sisko is hier! En ik denk Dukat ook.” Odo en Garak kwamen nu ook de kamer binnen. Puam speldde pins op Dukat en Sisko en activeerde zijn combadge. De vijf man werden weggestraald naar de shuttle.

Onmiddellijk zette Puam zich in de pilootszetel en startte de motoren op. Garak en Odo bekommerden zich om de gewonden, maar toen Odo zag dat Sisko er niet zo erg aan toe was, zette hij zich ook aan de besturing. De shuttle steeg op maar kreeg onmiddellijk gezelschap van enkele Jem’Hadar schepen. Die openden en het vuur en Puam vreesde het ergste.

Dan greep Odo naar een knop en gaf een gesproken boodschap door aan alle schepen: “Hier spreekt een Founder. Staak jullie vuren.” Onmiddellijk daarna kreeg de shuttle een zware klap. Puam keek Odo aan. “Ik kon toch maar proberen,” gaf die als verontschuldiging aan.

En op de een of andere manier leek het toch te werken. Het vuren stopte even, lang genoeg voor Puam om een koers uit te zetten en de shuttle te doen warpen.

De schepen kwamen hen achterna, en waren sneller. Maar op de grens van zijn sensoren zag Puam nog wat. Hij paste de matrix aan en zag dat er vijf starships op weg waren om hen te helpen. Vince had goed opgelet.

Puam kwam uit warp achter de schepen en dook onmiddellijk de hangar van de Kai Tham binnen. De andere schepen hielden de Jem’Hadar af.

Vince, op de brug van de Kai Tham, zag dat hij tegen een overmacht moest vechten en wou al het bevel om terug te trekken geven. Dan zei er iemand achter hem: “Sir, de USS Talon en Cternia komen er aan!”

Tevreden knikte Vince. Deze twee slagschepen waren juist wat hij nodig had. Hij beval om de vijand aan te vallen. De aangekondigde schepen kwamen uit warp en namen het grootste deel van de schepen voor hun rekening. Puam stapte juist op de brug toen het laatste schip vernietigd werd. Vince draaide zich om met zijn stoel.

-“Het lijkt alsof we gewonnen zijn, admiraal,” begon Puam.

-“Lijkt? We hebben het hier serieus opgeborsteld, denk ik. Volgens mij zouden we zelfs de Homeworld kunnen aanvallen, maar spijtig genoeg laat Starfleet dat niet toe.”

-“Jammer.”

-“Zeer jammer. Zeg, Puam, als je ooit eens een schip toegewezen krijgt, dan wil ik dat het in mijn vloot is. Je past echt bij de rest van mijn bevelvoerders.”

Maar de glimlach verdween van het gezicht van Puam. “Áls ik ooit nog eens iets toegewezen krijg” zei hij nadenkelijk.

-“Na wat je vandaag gedaan hebt, kapitein, zal dat wel geen probleem meer zijn, denk ik.”

-“Misschien, ja, misschien.” Puam stapte terug in de lift.

Aan Bajor was de situatie ondertussen gespannen. De Cardassiërs hadden hun eigen grondgebied terug veroverd en stonden nu met een vloot rond Bajor.

-“Wij zijn hier niet om Bajor te veroveren,” sprak Gul Gzi over de viewer met Doe’ba, “maar wel om het te beschermen. Dat is jullie blijkbaar niet gelukt.”

-“Gul, Bajor is lid van de Federatie, en heeft absoluut geen zin om terug in het Cardassische rijk opgenomen te worden.”

-“Integendeel, na de aanval van vandaag denk ik dat ze juist heel blij zullen zijn met zo’n machtige beschermheer.”

-“U hebt het blijkbaar niet goed gehoord, Gul.” Doe’ba maakte zich kwaad. Ze bleef zitten, maar zette haar handen op het uiteinde van de leuningen. Beheerst maar met een bedreigende ondertoon zei ze: “Met andere woorden: B O L  H E T  A F !” 

Ze verbrak de verbinding. “Lul,” zei ze. Het was een gok natuurlijk. De Cardassiërs konden nu makkelijk Bajor veroveren. Ze hoopte dat Vince en Puam snel zouden terugkeren.

En ze had goed gegokt. Net toen de Cardassiërs aanstalten maakten om in aanvalsformatie te gaan, slingerde het wormgat open en kwamen er zeven starships uit. Ze zetten zich onmiddellijk in een bedreigende positie rond de Cardassiërs, die zich plotseling niet meer verroerden.

Op vraag van Vince was Gul Dukat voor de viewer gekomen. Met moeite beval hij de Cardassiërs terug te keren. Gzi was verbaasd om Dukat te horen. Sinds diens vertrek was hij de populairste Gul, maar Dukat kon nog altijd op veel sympathie rekenen bij het voetvolk. Daarom droop hij af.

Een week later spoedde het transport van Puam zich naar de Galaxia Ship Yards van Vulcan. Het gewone leventje hervatte zich, en hij moest het nieuwe model van shuttle inspecteren. Plots stopte het transport. Puam keek uit een raam en zag dat een shuttle aan boord kwam. Wat later werd er aangemeld bij zijn verblijf. De deur gleed open en admiraal Picard en kapitein Riker stonden aan zijn deur.

-“Maar admiraal, kapitein, wat een leuke verrassing! Wat brengt jullie hier?” Hij stond recht en schudden Picard de hand. Hij wou hetzelfde doen bij Riker, maar kreeg geen hand. Er was er geen. Onder de elleboog stopte de arm.

-“Gevolg van de Borg-aanval,” zei Riker. Hij leek bedroefd.

-“Ja inderdaad, maar hij krijgt een mechanische arm. Maar waar ik voor gekomen was,” zei Picard, “Ik ben op weg naar een ceremonie voor mijn pensioen. Ja, jongen,” lachte Picard toen Puam verbaasd zijn wenkbrauw optrok,” deze ‘oude zak’ zoals je me zelf genoemd hebt, gaat eindelijk op pensioen. Ik heb het wel verdiend zeker. Ik kan trouwens in schoonheid eindigen. Oh, en terwijl wordt Riker benoemd tot Commodore.”

-“Gefeliciteerd,” zei Puam. Hij stak zijn hand niet uit. Riker knikte maar antwoordde niet.

-“Maar waarom ik jou wou zien, Puam, ten eerste om je te feliciteren, en ten tweede, omdat je iets van mij, of liever van Starfleet krijgt.” Het transport was het oppervlak zeer dicht genaderd, en in de verte zag Puam vaag een schip.

-“Wegens je uitstekende prestatie,” vervolgde Picard, “heeft Starfleet Command besloten om de ban op je carrière op te heffen. Je krijgt een schip.”

Puam had de man bijna om de hals gevlogen, zo blij was hij. In de plaats daarvan pakte hij met beide handen de hand van Picard vast, en wou iets zeggen, maar hij wist niet wat. Picard keek naar buiten. “Kijk, daar is ze, “ zei hij, “ de Buran, NCC – 57580 – A. Gorbatsjov-klasse, daar heb je wel al van gehoord, zeker.”

Puam keek naar buiten, naar het schip met een vooruitstekende tip aan de schotel, naar de drie warpdrives, naar het hele schip. Hoe kun je dat noemen? Liefde op het eerste gezicht, ja, dat is het. Dit was iets voor Nostradamus P. Puam.

Stardate 59121.7
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