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H10

-“ Warp 10 ?” NP Puam had zijn mond snel weer dichtgedaan.

-“ Nu ja, “ gaf Suruhg toe, “ dat is misschien wel wat overdreven. Het is toch wel ergens warp 9,999992.”

-“Dus, Commander, je bedoelde gewoon Transwarp!” Stoefer, dacht NP bij zichzelf.

-“Wel, euh, zo kun je het omschrijven, denk ik. Het belangrijkste is dat je de subspace als een tunnel voorstelt, waar je met de foute warpdrive induikt door de wand, en hoe dieper je gaat, hoe sneller je door het heelal vooruitschiet. Met Mohrgium geraak je er weer uit.”

-“Ik ben op de hoogte van de theoretische aspecten ervan.”

-“Inderdaad, en het opent interessante perspectieven, kapitein.”

-“Zeker, Commander,” zei NP,” u hebt mijn paper gelezen?”

-“Inderdaad, volgens mij gaan de Borg er van langs krijgen.”

-“Ik hoop het. Nu, om het eens over iets anders te hebben,…”

-“Ja, wacht even, ik moet je nog wat vragen van admiraal Parsson.. Het schijnt dat je het hier niet echt naar je zin hebt.”

-“Wel, kapitein, zo zou ik het niet uitdrukken. Ze begrijpen mij gewoon niet hier.”

-“Juist ja, zal wel. Enfin, ik wil je vragen of je niet op mijn schip terug wil. Je was tenslotte maar tijdelijk overgeplaatst.”

-“Wel, kapitein, dank u wel. Ik hunker naar wat actie. Jammer dat ik de ontmoeting met de Fahianen gemist hebt. Prachtige wapens hebben die.”

-“Inderdaad, ik heb iets mee voor jou.” De kapitein reikte Suruhg een paneel met Classified / Top Secret op. “Hier zijn de gegevens van de sensors toen ze nog werkten. Bekijk het eens.”

-“Geen probleem, Sir.” Suruhg legde het paneel opzij, dronk nog eens aan zijn glas en kuchte eens. “Wat ik nu eigenlijk wou vragen, kapitein, het ging over Nausty…”

-“Ja, wat is het daarvan?” vroeg NP geprikkeld.

-“Ziet u, ik begrijp dat het erg is voor haar dat ze zomaar in shock ging. Maar u moet begrijpen, het was de Gorbatsjov, nog sterker dan de Buran, en die werd zomaar weggeveegd.” Waar wou hij heen? “maar ik zou het toch jammer vinden als ze getransfereerd, weg van het schip. U hebt het zelf gezegd, we zijn één crew, één met de Buran.”

-“Dat klopt.”

-“Ik versta ook wel dat ze haar huidige functie niet meer kan uitvoeren. Maar er is nog een plaats voor psycholoog, is het niet?”

-“Een communicatie officier die psycholoog wordt. Het blijft toch wel communicatie, maar kom, dat is nogal vergezocht, Commander.”

-“Maar psychologie was haar eerste subvak aan de academie.”

NP stemde min of meer in. dan kende hij de psycholoog tenminste, en hoefde hij geen nieuwe eend in de bijt te hebben. “Goed,” zei hij, toen hij er even over na had gedacht,” we hebben nu toch vijf maanden extended leave. Als ze zich voldoende kan omscholen op die vijf maanden, zorg ik er voor dat ze op de Buran kan blijven.”

Suruhg zijn gezicht werd helblauw, zijn huid glimde. “Zeer vriendelijk van u, kapitein.”

-“Ja, we hebben nu andere dingen voor de boeg. Kom misschien even mee, ik heb nog niet gegeten. Even wat voedsel opslagen voor ik aan het geval Jacobsson begin…” hij dacht plotseling aan iets. “Zeg eens, Zepper Nausty, is dat niet je vriendin?”

Al het blauw trok weg uit het gezicht van Suruhg. “Ja, euh, wel…”stamelde hij.

NP keek hem met een schalks lachje aan. “Ik kan het ook niet helpen, Commander, maar ik zie hier een klein staaltje van vriendjespolitiek in.”

-“Is het een misdaad om een geliefde te helpen, Sir?” Suruhg had zijn zelfvertrouwen en zijn kleur terug.

-“Neen, Suruhg, dat is het niet. De regeling blijft, ze zal zich eerst moeten bewijzen.” Misschien zal ik wat minder streng moeten zijn, dacht hij nog.

-“U was bezig over Jacobsson?” vroeg Suruhg, van onderwerp veranderend.

-“Juist ja. Het is theoretisch mogelijk om hem aan de helm te laten. Spijtig dat er geen implanten meer kunnen gebruikt worden. Alles wat met rechteroog te maken heeft is gewoon weggebrand.”

-“Jammer, een goed piloot.”

-“Daarom wil ik hem houden, hij werkt uitstekend samen met Ducost.” Hij stond recht. “En nu ga ik echt eten.”

Aan de replicator op de Promenade was er amper volk. NP gaf een gesproken order voor een sandwich met vorksla, maar het ding biepte en weigerde ook maar iets te maken.

-“Wat nu weer?” vroeg NP zich af. Hij duwde een paar knoppen in en merkte het al. “Kapot,” zuchtte hij, “ik heb een schip dat de halve melkweg afgevaren heeft, communicatie 50 000 keer sneller dan het licht, en dan krijg ik nog niet eens mijn eten.”

-“Er zijn nog altijd wel een paar standjes open,” suggereerde Suruhg.

-“Laat maar, ik heb al geen honger meer.”

Zwijgend stapten de twee mannen naar de hangar van de shuttles.

-“Wat gaan we deze vijf maand doen?” vroeg Suruhg, om de stilte te breken.

-“Geen idee. Gevechtsoefeningen, bijstuderen, of weet jij iets beter?”

-“Ik had gedacht aan een uitstapje.”

-“Uitstapje?”

-“Wel, een overlevingstocht, op een onbewoonde planeet, kamperen en zo, back to the roots.”

-“Geen slecht idee, ik zal er eens over nadenken…”

Achter hen hoorde ze een gedraas en het geluid van knappend metaal. Ze keken onmiddellijk om, een overloop was naar beneden gevallen, en er zat iemand onder. Ze stormden erop af, samen met nog een paar anderen. NP greep een stang. “Pak er ook één, Galin, we moeten haar bevrijden,” schreeuwde hij. Samen heften ze een paar stangen weg. De dame die gekneld zat, was nu vrij, maar ze bewoog niet. NP voelde haar pols door haar dikke huid, herinnerde zich plots dat bij dit volk dat aan de oogleden moest gebeuren. Maar ook daar voelde hij niets.

Een medisch team kwam aangelopen, en ook de commodore.

-“Dit is opzettelijk,” constateerde NP toen hij een uiteinde van de staven had gecontroleerd. Er waren sporen van kleine nitrogol bommetjes.

-“Maar wie wil het ding hier nu saboteren? De Promenade?” riep de commodore uit.

-“Ik was juist er onder door gewandeld.”

-“U wilt toch niet beweren, Puam, dat…”

-“Toch wel. Tot ziens.” Hij stapte weg, Suruhg met zich mee sleurend. Terug naar de Buran, was dat nu de enige veilige plaats in het universum?

Aan de deur van Vanderbilt werd aangemeld. “Binnen,” riep Ecko. Hij zat door het raam uit te staren naar DS9. Hij draaide zich om. Het was Zepper Nausty, in burger.

-“Wat doe jij hier?” vroeg hij verbaasd.

-“Ik weet het niet goed, ik zoek gezelschap.” Hij wees haar een plaats aan om te gaan zitten. “Jij bent ook iemand die van dit schip wegmoet.”

-“Het is pijnlijk. Nog maar een paar maanden, en ik kan er niet meer van scheiden, luitenant.”

-“Dat hoef je niet meer te zeggen, ik krijg gronddienst. Waarschijnlijk.”

-“Ik heb over je voorval gehoord. De kapitein was niet echt opgezet. Over mijn scène in de ziekenboeg ook niet, denk ik.” Nausty keek hem vragend aan. Jacobsson vertelde haar wat er gebeurd was. Ze zweeg.

-“Ik voel, ik weet gewoon nog dat ik dit ding kan besturen. Maar de kapitein zal me niet meer willen, hij wil mensen in topconditie.”

Nausty legde haar arm op de zijne en zei: “De kapitein…” ze maakte haar zin niet af, want de combadge biepte. “Nausty, in mijn readyroom, nu,” klonk de stem van Puam.

-“Yes, Sir!”

-“Daar zul je het hebben, “zei Jacobsson, “je zal een preek van jewelste krijgen. Veel moed.”

-“Dank je, Ecko.” Ze gaf een zacht hand aan Jacobsson en stapte buiten. Ecko staarde weer naar buiten.

Nog geen vijf minuten later was ze terug, en nu één en al glimlach. Jacobsson keek verbaasd.

-“Het was fantastisch,” ze glunderde terwijl ze het zei, “hij heeft me eerst wat de mouw uitgeveegd, maar daarna bood hij me een nieuwe kans aan. Als ik op vijf maanden mijn subvak psychologie voldoende ontwikkel, krijg ik een postje op dit schip.”

-“Ik ben blij voor jou, luitenant,” zei Ecko, terwijl hij een glimlach op zijn gezicht probeerde te krijgen.

-“Maar er is meer, Ecko, nu is het jouw beurt. En de captain heeft goed nieuws beloofd.” 

Jacobsson veerde recht, omhelsde Zepper en stormde daarna de kamer uit.

In zijn readyroom zat Puam. Hij wreef op zijn neus. Officieren de mantel uitvegen deed hij niet graag, maar ze daarna nog een kans geven was helemaal zijn stijl niet. Hij wist niet meer hoe Suruhg hem zo ver had gekregen. Nu nog Jacobsson, maar dat zou niet zo moeilijk worden.

De jongen stormde binnen, maar zette zich onmiddellijk in de houding.

-“Rustig, ensign, rustig. Hier, neem vast” Hij reikte hem een paneel over. “Dit is de afstandbediening van mijn holoprojector daar aan de wand. Ik wil een driedimensionale tekening van DS9 erop krijgen. Doe dat eens voor mij.”

Jacobsson begon onmiddellijk op de knopjes te duwen “Het staat niet in het geheugen, kapitein, “zei hij na een korte tijd.

-“Klopt, ensign, ik wil dat je het voor mij maakt.” De jongeman knikte traag en ging aan het raam staan. Puam hield hem onafgebroken in het oog. Na vijf minuten op de rug gestaard te hebben, zei hij, “goed, ensign, laat maar eens zien.”

-“Maar het is nog niet af…”

-“Kan me niet schelen, laat zien wat je hebt.”

En dat viel zeer goed mee. Er waren de twee keer drie pylonen, de docking bays, OPS zeer nauwkeurig uitgewerkt.

-“Goed, ensign, ik zou zelfs zeggen, zeer goed. Zowel visuele perceptie als het bedienen van instrumenten. Je mag je job houden.” Jacobsson wist niet hoe hij zijn bevelhebber moest bedanken. Maar die wimpelde hem weg naar buiten.

Buiten de deur stonden zijn twee kameraden, Kerskin en Vanderbilt te wachten. “En?” vroegen ze allebei.

-“Ik mag blijven,” zei Jacobsson, hij kon zijn geluk niet op.

-“Fantastisch,” vond Kerskin het.

-“Gefeliciteerd,” zei Vanderbilt. Gedrieën stapten ze weg, naar de bar, want dat moest met veel alcohol gevierd worden. Puam keek ze na vanuit het deurgat. Dan stapte hij toch maar de brug op. Hij vond er Poindexter aan Tactical, die iets aan het bestuderen was. Lenig wipte Puam de trappen op tot naast de console.

-“Wel, Commander, wat zoek je?.”

-“Oh, niets speciaals, kapitein, ik bestudeer nog gewoon eens de metingen over dat nieuwe wapen.”

-“Je dacht toch echt niet, Poindexter, dat jíj de oplossing ging vinden? Hopend op een plotse aanval van genialiteit?”

Poindexter wou nog reageren, en ook nog vragen of zijn vader aan boord mocht komen, maar Puam was al snel weggestapt, terug zijn readyroom in. Poindexter durfde hem niet achterna te gaan.

“Dag admiraal,” zei Puam, de communicatie openent.

-“Dag P, laat al die plichtplegingen maar achterwege. Het feit dat je mij oproept, is dat je mij nodig hebt. Wat is het nu weer?”

-“Een vals medisch onderzoek.”

-“Is er weer zo nen ambetanterik aan boord, ja? Goed, ik zal er eentje verzinnen voor jou. Wanneer was je laatst op DS9?”

-“Driekwart uur.”

-“Dan ben je dus om 0205 bij de dokter hier geweest, goed, dat is in orde.”

-“Dank je, Annick, en er was nog iets.”

-“Wel, ik luister, P.”

-“Commander Suruhg deed mij een voorstel om eens een uitstapje te maken, zeg maar eens te gaan kamperen. Lijkt dat een goed idee?”

-“Dan ben je weg van vallende overlopen? Ja, waarom niet?”

Ze wist het dus ook al. “Dat bedoelde ik, Annick. Maar we hebben vervoer nodig.”

-“Geen probleem toch, jongen, pak één van die pods hier.”

-“Ik dacht eigenlijk meer aan iets anders, de Victory. Die hangt hier toch maar aan de pyloon, niets te doen.”

-“Je krijgt toch geen heimwee naar dat oude model?”

-“Neen, maar in noodgevallen kunnen we er ons wel mee verdedigen.”

-“Ja, het kan best nog wel wat, of tenminste, jij kon het er uit halen, bij die ‘stuiptrekking’. Wel, P, ze is van jou, zoals je zegt is er toch niemand meer vast aan dit schip, het is zo ongeveer mijn persoonlijke eigendom, zou je kunnen zeggen. Waar ga je naar toe? De watervallen op Arctus 5, dé klassieke schooluitstap?”

-“Euh neen, Annick, ik dacht eerder aan een onbewoonde planeet, waar we geen pottekijkers hebben.”

-“Haha, de avontuurlijke, euh, mens komt boven in je, P.”

-“Inderdaad.”

-“Wel, je zal een hele lijst kandidaten op de computer van de Victory vinden. Kies er eentje uit, maar vertel het aan niemand, zelfs aan mij niet. Alleen aan je crew, natuurlijk.”

-“Waarom ga je niet mee, Annick?”

Ze draaide haar hoofd schuin, daar had ze blijkbaar niet aan gedacht.

-“Wel ja,” zei ze,” waarom niet, ben ik even van die Poindexter af. Wanneer vertrek je?”

-“Ik had gedacht binnen 50 uur.”

-“Goed, tot dan.” Ze verbrak de communicatie, en Puam zette zijn scherm af. Tijd om de crew in te lichten, dacht hij.

Vijftig uur later stonden Puam en Ducost Annick op te wachten aan de Victory. Ze waren allebei in zwarte joggings gekleed, met enkel op de mouwen een teken van hun rang. Met haar zak half over haar schouder geworpen, kwam Parsson er fluitend aangewandeld. Ze was gestoken in een volledig camouflagepak. Puam dacht het niet graag, maar hij vond ze er ontzettend knap in. Dat vonden de omstaanders blijkbaar ook, want ze werd op het nodige gefluit onthaald. Ze liet het zich welgevallen.

-“Annick,” zei Ducost, “we gaan niet naar Afghanistan, hoor. Je hoeft echt de rambo niet te gaan uithangen.”

-“Lach maar, DD, zullen eens zien wie er het beste in verstoppertje spelen zal zijn!”

Ze lachten alledrie, en stapten goedgezind, arm in arm, Annick in het midden, de sluis binnen.
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