30/12/98
6
Bruno Van de Casteele

H11

-“Een mooi uitzicht, is het niet kapitein?” vroeg Poindexter. Ze keken uit over een vallei vol met groen. Links van waren hoge bergen, rechts slechts een kleine golving in het landschap. Beneden in het dal verraadde een kleine glinstering een riviertje. Ze stonden op een klein plateau, achter hen waren twee grote loodsen neergestraald, tweehonderd slaapplaatsen elk.

-“Zeker, Commander, het is de moeite,” antwoordde de kapitein.

-“En voor ons alleen, geen kat te bespeuren.”

-“Katachtigen wel, Commander, maar geen mensen, wat je waarschijnlijk bedoelt.”

-“Inderdaad, Sir. Trouwens, bent u echt zeker dat de Victory veilig is daarboven.”

-“Ze staat op automatische piloot, die alleen afgezet kan worden door ons twee. Ook de phasers en de torpedo’s werken maar alleen als wij er toestemming voor geven, of iedereen die onze badge draagt tenminste. Zorg er dus voor dat je de jouwe niet kwijtgeraakt.”

-“Ik zal er speciaal op letten, captain.”

-“En als de baan toch zou verlagen,” ging Puam onverstoorbaar verder, “dan klinkt er een alarm bij de stafleden. Ik weet niet wat je mishaagt, Poindexter.”

-“Het zal wel gaan, Sir.”

Iemand naderde hen langs achter. Puam had de stap en de zachte adem herkend.

-“Dag Annick,” zei hij.

Poindexter draaide zich om en begroette haar nu ook.

-“Mooie zonsondergang, vind je niet Poindexter?”

-“Jazeker admiraal. “ Hij mocht haar natuurlijk niet met de voornaam aanspreken.

-“Ik zie het nut eigenlijk om hier te blijven staan naar dat oranje ding,” merkte Puam droog op.

-“Ja natuurlijk, P, echt iets voor jouw om dat te zeggen! Kun je daar nu niet één keer van genieten? Trouwens, jullie stonden hier al te gapen, ik ben er maar bijgekomen.”

-“We keken uit over de omgeving, Annick,” verdedigde Puam zich.

-“Ja, zal wel. Kom mannen,” en ze sloeg hen beide op de schouder, “de crew heeft het vuur al aangestoken, en aan het rumoer te horen zijn ze al begonnen aan een rondedans.” Ze stapten weg.

En zoals ze juist vermoedde, was een groepje een rondedans aan het doen rond het hoog opflakkerende vuur. Snel had Annick Puam meegetrokken in het gehos. De pret duurde echter niet lang, want na een paar rondjes had hij er zich al uit gewrongen. Hijgend en met rode kaken kwamen Ducost en Clinton, arm in arm er nu ook uit los.

-“Leuk idee van u, kapitein,” begon Michèle Clinton onmiddellijk, “echt prachtig!”

-“Dank u, luitenant, maar het is niet echt mijn idee, eerder dat van Suruhg. Waar is die eigenlijk?”

-“Zit waarschijnlijk ergens te studeren, P,” was de mening van DD.

-“Tja, hij doet maar,” was het laconieke commentaar van Michèle, “hij mist al de pret.” Ze merkte plost Karztio op. “Hé, Parshi, heb ik het al verteld van …?” En weg was ze. De twee mannen stonden nu zij aan zij naar het gewoel te kijken. Parsson had er wel erg veel plezier in.

-“Ik denk, P, dat Annick zich in lange tijd niet meer ontspannen heeft. Zie ze geven, die gaat blijkbaar nog niet stoppen. Dit is trouwens goed voor het moreel. Alhoewel, de nacht is nu wel vrij snel aan het invallen, het zal hier waarschijnlijk vrij koud worden.” Moet ik onthouden, dacht NP, maar ik denk niet dat Annick en die groep daar er veel last van gaan hebben.

-“It ain’t over till the fat lady sings,” zei hij bedenkelijk, en haalde twee sigaren uit zijn borstzak. Eentje gaf hij aan Ducost, die met plezier aanvaardde.

-“Ik zal het zeggen tegen Annick, P, dat je haar een dikkerdje vindt,” zie DD, nadat hij zijn sigaar aangestoken had.

-“Oh maar neen hoor, dat was maar een uitdrukking,” zei P snel. “Ze is hooguit wat mollig,” voegde hij er nog aan toe, als ware het verontschuldigend.

-“Jaja goed, P, ik weet hoe je over haar denkt, ik was maar wat steken aan het geven.”

-“Zoals gewoonlijk, DD?”

-“Zoals gewoonlijk. Hé, bedankt voor de sigaren.”

-“Geen probleem.”

De rondedans was gedaan, zelfs Annick stond nu te puffen. Ze kwam op P toegestapt en zag de sigaar.

-“It ain’t over till the fat lady sings?” raadde ze juist, en griste de sigaar uit zijn mond, en trok er gretig aan. Het volgende moment hoestte ze het uit.

-“Bah, P, ’t zijn die gezonde dingen! Waarom niet die oude ongezonde?”

Puam haalde zijn schouders op. “Ik ben de kapitein, ik moet het goede voorbeeld geven.”

-“Over zingen gesproken, P, moet er niet een afsluitend lied komen bij dit kampvuur?” vroeg DD venijnig.

-“Goed idee, DD,” zei Parsson enthousiast, “kom, P, we gaan hier eens wat zingen.”

-“Neen, neen,” weerde die af, ”doe jij maar.”

-“Hé kom kapitein,” langs verschillende kanten uit het groepje dat rondom hen was komen te staan, ”laat eens wat horen!”

Annick trok haar kapitein wat dichter bij het vuur, maar die was nog altijd niet erg geestdriftig.

-“Wat wil je zingen, P?” vroeg ze.

-“Ik ken alleen maar Klingon-liederen.”

-“Goed dan, een Klingon-lied. Iemand een verzoekje?” vroeg ze in het rond. Niemand kende natuurlijk iets van Klingon-muziek, dus bleef het pijnlij stil. Dan dook Bot’Lahb op, die van achter in de groep riep: “Ktsja-di Mor’Gh Da’Ki!”

-“Dat is geen kamplied, eerder een liefdesduet,” zei P, en hij schudde van neen.

-“Dat is zeer goed, luitenant. En daarbij, dat ken ik ook nog wel, P. Kom.”

Ze nam hem bij de ellebogen vast, hij deed hetzelfde. Hij begon heel laag, zij hoog, bijna hemels hoog.

Bot’Lahb was de enige buiten Puam die de echte betekenis van het lied kende. Op verschillende hoogtes beginnend, komen de twee stemmen uiteindelijk tezamen op één toon, maar dat via allerlei omwegen van toonladders. Het doel is zodanig opgezweept te worden, tot de twee partners als vanzelf in elkaars armen schuiven. Bot’Lahb vond de uitvoering bijzonder mooi, want ze bleef rustig. Bij haar volk eindigde het meestal op een schreeuwpartij, maar bij mensen bleef dat allemaal nog beperk.

Puam en Parsson waren uiteindelijk belandt bij die éne toon. Ze hadden elkaar al onder de oksels vast, en bij het uitstoten van de laatste kreet, vielen ze in elkaars armen. Een uitbundig applaus en een luid bisgeroep was er voor hen. NP klopte Annick op de rug en wurmde zich dan uit haar omhelzing.

-“Goed,” zei hij, terwijl hij zijn pak rechttrok, “bedtijd kindertjes.” Onnodig te zeggen dat dat op hartelijk gelach en wat gejoel onthaald werd.

-“Ik meen het hoor, morgen heb ik een dagtocht gepland, en ik wil geen laatslapers. Kom iedereen, neem jullie pakken uit de hoop, en mannen in blok-A, links en vrouwen rechts, blok-B.” Dat werd op nog luider gejoel onthaald, vooral van de kant van Ducost. Maar Puam was onverbiddelijk. Morrend en grapjes makend nam iedereen zijnpak bij de grote hoop, wat voor nog wat problemen zorgde, omdat ze bijna allemaal dezelfde waren. Na heel wat heen en weer getrek had iedereen zijn gerief gevonden, en ze trokken nu naar de loodsen.

-“Wie houdt de eerste wacht, kapitein,” vroeg dokter Exter lachend, omdat NP niet scheen te bewegen.

-“Niemand, doc, ik ga gewoon als laatste binnen. Eerder kun je daar toch niet inslapen, denk ik. Ik heb trouwens niet veel slaap nodig.” De dokter liep door.

-“Ik ook niet, kapitein,” klonk het naast hem. Doe’ba wierp haar zak op de grond en ging zwijgend naast hem staan.

Samen keken ze hoe de laatsten langzaam binnengingen. Het vuur was nu bijna uit, Puam had de spots laten aangaan, die voor wat zicht zorgden ’s nachts. Voor zichzelf nam hij een knapzak.

-“Knap gezongen, kapitein,” zei Doe’ba, om iets te zeggen. Het was nu stil geworden op het plateau.

-“Dank je, Kelly. Het was al lang geleden dat ik het nog gezongen had.”

-“Hebt u liefdesduetten gezongen? Wanneer dan?”

Puam antwoordde niet. Maar Doe’ba bleef aandringen.

-“Met wie? Met de admiraal?”

Kwaad keek hij opzij. “Neen, het was de eerste keer dat ik zoiets met haar deed. Het creëert een speciale band, dus mag je dat niet met iedereen doen.” Doe’ba knikte. “Neen,” ging hij verder, “met haar nog nooit gedaan, wel met een Klingon-vrouw.”

-“Echt? Waarom?”

-“Ze had het op mij gemunt, zo noemen ze dat in het Klingons. In mensentaal was ze gewoon verliefd op mij.”

-“Was het wederzijds?”

-“Het was geen onknappe, dat moet ik toegeven, maar wederzijds, neen dat was het niet, nooit geweest trouwens. Maar haar vader was invloedrijk, dus kon ik niet echt weigeren.”

Doe’ba glimlachte, maar vroeg niet verder. Ze had wel door dat hij niet verder ging vertellen. Je mocht nooit mensen forceren, had ze al ondervonden. Ze was goed in dit soort dingen. Gelukkig hield ze het allemaal voor zich.

Een donkere gestalte sloop uit het linkergebouw, naar het rechter toe. Puam had het opgemerkt en riep: “Ducost! Binnen!” De gestalte stopte plotseling, er klonk een vage verontschuldiging, en hij sloop terug binnen.

-“Dat is altijd hetzelfde met die rokkenjager. Ze zeggen dat vrouwen op exotische types vallen, en ik geloof dat dat bij Dave zeker klopt.”

Doe’ba wou wel eens weten of Parsson het ook voor Dave had, maar uit tact vroeg ze niet verder.

Puam stak zijn zaklamp aan. “Zin in een wandelingetje?”

-“Graag, captain, ik krijg het koud van hier zo stil te staan.”

Getweeën liepen ze door een bomenrij aan de rand van het plateau. Rechts van hen hoorden ze gefladder, Puam richtte zijn zaklantaarn en verschrikte een roodwitte vogel, die roerloos op zijn tak bleef zitten.

-“Wat mooi,” zuchtte Doe’ba, “een papegaai.”

-“Ik betwijfel, Kelly, of dat een papegaai is. Dit is Alfa Centauri niet. Eerder een soort nachtvogel, kijk hoe hij verschrikt is van mijn licht.”

Doe’ba stak een vingertje uit naar de vogel. Puam hield haar tegen.

-“Dat zou ik niet doen. Zijn snavel al eens bekeken? Kan je hele wijsvinger in.” De vogel had ondertussen zijn zelfvertrouwen weer en fladderde weg. De kapitein en zijn luitenant gingen terug naar de open ruimte, wensten elkaar goede nacht en gingen elk hun slaapplaats binnen, stilletjes, om de andere niet wakker te maken.

De volgende dag stond Puam al vroeg uit te kijken over de vallei. De anderen waren hun ontbijt aan het nemen nu, maar Annick dook achter hen op, en bedekte zijn ogen met haar handen.

-“Raad eens?” vroeg ze.

-“Euh, Lisa?” grapte Puam en draaide zich lachend om. Annick drukte een kus op zijn wang, en hij trok zich voor het eerst sinds jaren niet meer terug. Ze profiteerde ervan.

-“Je hebt me geen nachtzoentje gegeven,” zei ze streng, “ik heb dus nog recht op een tweede.” Ze trok zijn hoofd naar haar lippen, maar nu trok NP zich na de kus wel snel terug. Hij gaf haar wel een arm en zo wandelden ze samen naar de ontbijtplaats, waar iedereen op de grond zat te eten, in groepjes verspreid. Niemand zei iets tegen hen.

Na het ontbijt verzamelde zijn staf en deelde aan ieder een papieren kaart en wat losse bladen uit. “Hier iedereen, jullie hebben elk een groepje. Om 1200 plaatselijk staan jullie op deze plaats,” hij duidde de plaats aan, “voor het middageten. Ik heb de Victory wat eten laten neerstralen daar. Na het eten gaan we weer terug. Het is een fikse mars, dus maak wat voort. En neem wat drank en klein voedsel mee voor onderweg. Ingerukt.” Hij was weer de kapitein.

-“Wel Suruhg? Nog niet van gedacht verandert? Je blijft hier?” vroeg Puam aan zijn wetenschapsofficier.

-“Neen, Sir, ik heb vannacht een ideetje gehad over die Fahianen. Ik ga het eens uitwerken.”

-“Doe dat, Galin. Tot vanavond.” Galin ging terug een loods binnen, Puam verzamelde zijn groepje en stapte als eerste weg.

’s Avonds vonden Jacobsson, Kerskin en Vanderbilt elkaar terug. Kerskin strompelde. Hij sakkerde op zijn groepsleider, kapitein Puam.

-“Was hij dan zo erg?” vroegen de anderen.

-“Ongelooflijk, een echt beest! Wat een ritme dat die aanhield, en hij wou maar niet stoppen om uit te rusten. Ik heb overal blaren en blauwe plekken.”

-“Dan had ik meer geluk,” sprak Vanderbilt, “ik had Poindexter. Die moest zelf om de kilometer bijna stoppen, verloor dan nog de weg ook. Het was bijna 1 uur als we op de verzamelplaats aankomen. Maar het was wel heel draaglijk.”

-“Ik had Exter,” zei Jacobsson nu, “viel wel mee, alhoewel ik soms moest opletten. Gelukkig hield Exter mij in het oog.”

-“De kapitein heeft je waarschijnlijk expres bij de dokter gezet, Ecko,” zei Vanderbilt, “Weet je wat er bij ons gebeurd is op de terugweg?” Zonder op antwoord te wachten ging hij verder: “Wel, we waren zo op een smalle richel. Die oen van een Poindexter schoof natuurlijk uit en pakte de eerste beste mee in zijn val. Hijzelf landde in een struikje, zij echter is voortgeschoven over de rotsen, en dan de rivier in gevallen. Heeft haar been gebroken.” De drie lachten, niet omdat luitenant Holi zoveel pech had, maar om de lompigheid van Poindexter. Gelukkig was die niet in de buurt.

De nacht verliep rustig, bijna volgens hetzelfde stramien als vorige nacht, met dit verschil dat Ducost nu tot in blok-B geraakt was. Binnengekomen struikelde hij echter over Bot’Lahb, die aan de deur lag. Het volgende ogenblik lag hij met zijn klikken en klakken buiten op de grond.

De volgende morgen was het iets frisser, maar dat vond Puam niet erg. Hij had weeral een tocht in petto. Ditmaal ging het om een soort race tussen drie grote groepen.

-“Dit zijn de groepen,” zei hij, en hij deelde weer papieren uit, “Poindexter, groep 1, jij neemt de weg langs de bergen. Annick, groep 2, langs de heuveltjes. Ik neem groep 3, wij gaan door het vochtige dal, met de muggen en muskieten en zo.” Een paar mannen zuchtten. “Dat is toch geen probleem? Nu, de weg ligt vast, en op een paar punten heb ik controleposten neergestraald, langswaar jullie moeten passeren. Wie het snelste hier terug geraakt is gewonnen. Ingerukt.”

De weg langs het vochtige bos was moeilijker dan Puam gedacht had. Voortdurend door de modder baggerend, en muskieten van zich af werend, vroeg hij zich af hoelang het ging duren tot ze weer terug gingen zijn.

Poindexter was nu aan de beklimming van een steile helling, bedekt met grind, begonnen. Plots gleed hij uit en met een luide schreeuw gleed hij weg, tussen de rest van zijn groep door. Bot’Lahb, achteraan in de groep, pakte hem met haar ijzersterke klauw vast en verhinderde hem om verder weg te glijden. Nu hield hij er alleen maar een gescheurd pak aan over, en bebloede handen. Die verbond Exter vakkundig met een verband dat hij meehad. Geavanceerder materiaal had hij niet mee.

De groep van Parsson en Ducost ging snel vooruit. Zij hadden ook de gemakkelijkste route, maar wel de langste. Maar ze schoten flink op, en het was dan ook niet verwonderlijk dat zij als eerste terug op het plateau aankwamen. Poindexter’s groep was de tweede, maar de leider moest gedragen worden. Hij had zijn enkel omgeslagen in de bergen.

De laatste groep was die van Puam, waarvan iedereen vuil en modderig was. De kapitein had het parcours duidelijk onderschat. Zijn groep ging zich onmiddellijk douchen, en hij beloofde voor de volgende dag een rustdag. Ze konden tenslotte niet een maand lang zware tochten maken.

Na de douche stapte Puam de loods binnen. Hij vond er Suruhg, gebogen over de gegevens van de Fahianen.

-“Ik ben er uit, kapitein!”

-“Ja, echt? Vertel eens!”

-“Wel, volgens mij gaat het hier om een wapen dat sneller dan het licht.”

-“Hoe kan dat, Galin?”

-“Hoe weet ik niet, maar volgens mij creëert de straal een soort tunnel. Het effect is een straal die plots opduikt voor het schip. De ruimtetijdverstoring laat wel een lichtstraal achter, die we hebben zien teruggaan naar het Fahiaans schip.”

-“Dus geen verdediging mogelijk.”

-“Misschien toch wel, kapitein, als we die ‘teut’ zien oplichten,  zou het mogelijk zijn om zo snel mogelijk uit te wijken. Zo kunnen we de straal ontwijken. Hopelijk.”

-“Als we terug op de Buran zijn, gaan we dat eens uitproberen.”

-“Goed, kapitein.”

Ook deze nacht verliep relatief rustig, Ducost bleef in zijn slaapzak.

De volgende morgen besliste Parsson plots om met alle ‘meisjes’, zoals ze het zelf zei, apart een uitstap te doen.

-“Je wilt iedereen toch gescheiden houden ‘s nachts, P, wel, nu ook eens overdag. Tot ziens.”

Puam liet maar begaan, en organiseerde wat krachtproeven, zoals touwtrekken en worstelen voor de mannen. Het kon hem niet veel schelen, zolang men zich maar niet verveelde.

Ernstiger werd het als de dames niet meer opdaagden voor het avondeten. Hun middageten hadden ze meegenomen, maar voor het avondeten gingen ze toch terug zijn, hadden ze gezegd. Puam vergaderde even zijn overgebleven staf om hun mening te vragen. Poindexter vond dat ze allemaal konden ‘stikken’, ze bleven gewoon wat langer weg om hen bang te maken. Maar zelfs de zo zorgeloze Ducost begon zich ongerust te maken. Oproepen via de communicators hadden immers niets uitgehaald, en Puam was er absoluut zeker van dat hij Parsson en nog een paar anderen mét hun badge had zien vertrekken. Uiteindelijk vormde hij een paar zoekteams, die met zaklampen, want het was ondertussen al donker geworden, de dichte omgeving moesten opzoeken.

-“Ik ga zelf naar de Victory, om te proberen met de sensors hen te vinden. Computer, beam me up.” Maar er gebeurde niets. Puam probeerde nog eens. “Computer, respond. Computer, this is captain Puam. Victory, come in!” Maar het haalde niets uit. Plots ging het alarm van een aantal combadges af. Puam wist wat dat betekende, de Victory daalde af, en zou binnenkort in de atmosfeer terechtkomen, en waarschijnlijk opbranden.

-“Ik weet niet wat er gebeurt is,” zei hij, “maar iets verhindert ons toegang. Suruhg, geef je spullen eens, we gaan eens proberen om via een andere weg in het systeem van de Victory te belanden.” De computerspecialisten togen aan het werk.

Ondertussen bevonden de dames zich in een ondergronds gangenstelsel, opgesloten. Ze waren met groepjes weggestraald, en uiteindelijk in deze ondergrondse kerker beland.

-“Ik heb vaag de Victory gezien,” zei Karztio, aan haar wenkbrauw krabbend, “iemand heeft de Victory overgenomen, en ons ontvoerd.”

-“Denk ik ook,” beaamde Parsson, “dit is niet het genre flauwe grappen van Puam. En daarbij, het is duidelijk, wij zijn hier opgesloten. Er is hier zelfs geen deur.”

Ze had het nog niet uitgesproken, of een muur zoefde geruisloos open. Een groepje zwaarbewapende personen, van allerlei pluimage, kwam binnen.

Onmiddellijk vroeg Parsson wie zij wel waren.

-“Wij zijn, eum, handelaars,” sprak de grootste, duidelijk de leider, “dit systeem is het onze. Op de manen is er heel wat te vinden in de mijnen. Hé, dat rijmt, mannen.” Een ruw gelach volgde. “In ieder geval, dat is hier van ons, en wij willen geen Starfleet die op onze vingers komen kijken.”

-“Waarom houden jullie ons gijzelaar?”

-“Zodat de rest vertrekt, en dan zullen we jullie vrijlaten, misschien.” Weer een ruw gelach volgde.

Maniakken, dacht Parsson, maar ze zei niks. In de plaats sprak ze: “laat de rest gaan, jullie hebben aan mij genoeg. Ik ben een admiraal.”

De baas knikte goedkeurend, als keurde hij vlees. “Mooi, de helft van de crew én een admiraal. Zeer overtuigend. We houden jullie gewoon hier. Een admiraal, tjongejonge.” Hij greep met zijn rechterhad haar gezicht vast, gleed met zijn vuile vingers over haar kin, en zo naar beneden, in haar hals. Kwaad sloeg ze hem in het gezicht. Zijn gezicht verstarde, hij balde zijn vuist en sloeg haar hard tegen de kin. Ze belandde een paar meter verder tegen een muur. Met de neus in de lucht draaide hij zich om en stapte buiten, gevolgd door de rest van zijn groep.

-“Wat nu, admiraal?” vroeg Doe’ba.

-“Het is wel duidelijk dat we heel waardevol zijn voor hen. Wat kunnen we doen om hen die deur weer te laten openen?” Ze depte ondertussen haar bloedneus.

-“Een brand, admiraal,” stelde iemand voor.

-“Goed idee,” zei de admiraal onmiddellijk, “verzamel een aantal vesten, leg ze voor de deur en steek ze in brand.”

Puam en Suruhg hadden ondertussen ingebroken in de computer van de Victory. Daar merkten ze dat iemand een lock had ingesteld op hun commando’s. Dat werd snel afgezet, en ze lieten zich opstralen. Na een korte schermutseling met de weinige piraten die nog aan boord waren, hadden ze hun schip terug in handen. Puam zette zich in zijn kapiteinszetel, en liet het naastgelegen piratenschip aan flarden schieten. Dan scande hij achter een grote groep. Hij liet de coördinaten instellen, en maakte zich gereed om met een groep neer te stralen.

Ondertussen hadden de vrouwen vakkundig een vuur gemaakt met veel rook.

-“Vuur!” gilden ze, gespeeld wanhopig.

De argeloze bewakers openden de deur en werden onmiddellijk overrompeld door Doe’ba en een paar van haar luitenants, die klaar stonden. Parsson greep onmiddellijk een vuurwapen en stormde naar buiten, gevolgd door de rest.

In een grote kamer vonden ze de rest van de bende. Als een bende losgebroken katten vochten ze, Parsson liet zich niet onbetuigd. Met enkele mokerslagen haalde ze er twee neer. Doe’ba deelde een paar karatestampen uit, en velde er drie. Karztio en nog een paar anderen stormden op de leider af, en hielden hem vast, de armen achter zijn rug gekneld. Alle leden van de bende waren nu ofwel dood, of verwond, de leider was de enige nog bij bewustzijn.

-“Wel, Mijnheer,” zei Parsson, “onderschat de vrouwen niet, zou ik zo zeggen.” Ze greep zijn dolk en plofte die in zijn buik. De man glupte wat bloed uit en stierf.

Op dat moment beamden Puam, Ducost en een paar anderen de kamer binnen, bewapend met phasers.

-“Te laat, jongen,” zei Parsson lachend. Dat had hij ook wel door, hij stak zijn phaser weg en nam haar in zijn armen.

Een maand later zaten ze allemaal rond kleine vuurtjes, voor een barbecue. Hun vakantie was nu echt wel gedaan, ze moesten nu weer aan het werk. Parsson, Puam, Poindexter en Ducost zaten rond een vuurtje.

-“Dit lijkt het clubje van de drie pins wel,” merkte Parsson plotseling op.

-“Je hebt gelijk, Annick, moeten we dringend iets aan doen. We zijn tenslotte geen elite, maar één crew. Hé, Jacobsson, Kerskin, Vanderbilt, kom er bij!”

De drie mannen, die een plaats aan het zoeken waren, waren erg verbaasd. “Wij, kapitein, wat een eer, ja graag!” antwoordde Vanderbilt.

-“Hij gaat toch niet die ensigns bij ons laten komen, zeker?” vroeg Poindexter achter zijn hand aan Ducost.

-“En waarom niet, commander? En daarbij, er is nog een luitenant bij!”

Poindexter bromde en stond recht. Puam zag dat hij wegging, maar zei niets. Het was niet het moment.

Ze hadden nog een opperbeste avond, de drie jongemannen waren een uitstekend gezelschap.  En wanneer allen gaan slapen waren, lagen Puam en Annick nog samen bij het vuur. Ze zeiden niks. Plots draaide zij haar hoofd in zijn richting.

-“Wat is er?” vroeg Puam.

-“Nu is het genoeg!” zei ze, en kuste hem op de mond. Puam reageerde niet, ze trok haar hoofd terug, hield het schuin en lachte naar zijn verbaasd gezicht. Nog steeds lachend stond ze recht, en ging naar loods B. Aan de deur draaide ze zich om en zwaaide ze nog eens. Puam beantwoordde met loom zijn hand op te heffen. Hij bleef in het vuur staren tot het helemaal uitgedoofd was.
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