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H15

De shuttle schoof langzaam het dek van de Buran binnen. De hogere officieren, Poindexter, Ducost, Bot’Lahb en Doe’ba stonden op een lijn, klaar om hun kapitein te ontvangen. De shuttle kwam tot stilstand en de deur zwaaide omhoog. Kapitein Puam, met een brede lach op zijn gezicht, stapte uit. Hij stak zijn hand op en zei: “dag mensen, blij hier weer terug te zien.”

-“Gegroet kapitein,” sprak Poindexter, “hoe was uw verblijf op Aarde?”

-“Pfft, “ blies de kapitein, “voor het overgrote deel saai. Je bent een week onderweg, verblijft daar twee weken, en dan heb je misschien één interessante dag, en dan weer een week terug. Hoe is het hier gegaan?”

-“Goed, kapitein, “zei Poindexter, “ik, euh, wij hebben goed onze plan getrokken.”

-“Dat betwijfel ik niet, commander. Ik heb nieuwe orders gekregen, neem ze even door, en voer ze tegelijk maar even uit.”

-“Zeker, Sir, als ik eventjes een woordje met u mag…”

-“Kan dat straks, Poindexter, ik wil eventjes uitrusten in mijn kwartieren.”

-“Zeker, Sir, tot straks.” De commander beende weg, de kapitein ging ook de shuttlebay buiten, samen met Ducost en Doe’ba.

-“En nu het minder officiële verslag, jongens,” zei de kapitein hen.

-“Wel, kapitein, u zult nog aangenaam verrast zijn. Er is namelijk niets noemenswaardig gebeurd,” zei Doe’ba.

-“Inderdaad, P,” beaamde Ducost, “buiten de opschepperij van Poindexter natuurlijk, heeft er zich niets voorgedaan, kon ook moeilijk anders, er is echt eens NIKS gebeurd.”

-“Ik neem aan dat je je geamuseerd hebt met Suruhg in het holodeck.”

-“Jaja, ik had het me nooit gerealiseerd, maar met twee menselijke spelers is het al heel wat leuker.”

-“Hm,” bromde de kapitein. Ze stapten de lift in.

-“En wat zijn de nieuwe orders, kapitein?” vroeg Doe’ba nieuwsgierig.

-“Voor ons op het eerste gezicht niets bijzonders, een diplomatieke missie op Fraurega VI, iets van rivaliserende clans. Niets bijzonders, ware het niet dat die planeet in de buurt van de Neutrale Zone ligt.”

-“Verwachten ze weer hommeles, P?”

-“Ik denk het wel. Jullie kennen dat wormgat juist over de grens, niet? Wel, stomme diplomaten hebben onze gegevens hierover aan de Romulanen doorgegeven.” Ducost vloekte iets tussen zijn tanden. “Ja, DD, die mannen gaan hun eigen weg. Maar dat wormgat is gewoon onvindbaar, voor de Romulanen. Ze weten wel de exacte plaats, maar vinden niets. Daarom gaan de Monitor en de Enterprise op onderzoek. De Enterprise blijft aan de grens wachten, de Monitor mag binnen, met toestemming van de Romulanen.

Vince en zelfs Riker hebben me echter te verstaan gegeven dat ik wat in de buurt zou moeten blijven, ze vertrouwen het niet.” De liftdeur schoof open, en de kapitein stapte uit, de rest bleef staan. “Meer mag ik voorlopig niet zeggen, we zullen wel zien.” De anderen knikten, en de deur schoof weer dicht.

Bijna aan zijn deur gekomen, botste hij op luitenant Kerskin.

-“Sorry kapitein, “zei die, “ ik had u niet gezien. Hoe was het admiraalsdiner?”

-“Wel, Kerskin, het eten was goed, de admiraal links naast mij was zo saai als een achterdeur, en de dame rechts naast mij was ongelooflijk knap, maar sprak met het lelijkste Zavoonbese accent dat ik ooit gehoord heb. Al bij al viel het dus wel mee.”

Kerskin glimlachte. “Die diners zijn legendarisch, sir,” zei hij.

-“Juist, luitenant, en als u mij nu wilt excuseren, ik zou graag wat willen uitrusten.” De kapitein stapte zijn deur in, en de luitenant vervolgde zijn weg.

Geen kwartier later belde er al iemand aan de deur bij Puam. Hij had een sonische douche genomen, en juist iets gemakkelijk aangetrokken.

Poindexter kwam binnen en knikte kort.

-“Zet je, Poindexter. Wat was je probleem?”

-“Wel euh, ken u mijn zus, Sir?”

-“Ik ken haar naam, Sheila Poindexter, maar voor de rest niet, nee.”

-“Wel, ze heeft op Garntos IV een eigendom gekocht, en… “ er begon al een lichtje te branden bij Puam, “ze zou daar nu ook graag gaan wonen. Ze zit echter nog op Starbase 78, en vindt geen, hoe zou ik het zeggen, rendabel vervoer naar die planeet. En ik zou er ook eens graag een kijkje gaan nemen, ook.”

-“Jij wist al dat we naar daar gingen reizen, niet?”

-“Wel, ik …”

-“Zwijg al maar, ik weet wel hoe de berichten lopen. Het is toch toeval dat we die richting uitmoeten. De Buran is echter geen taxi, Poindexter, maar ik kan wel een uitzondering maken. We zullen langs die Starbase passeren, je zus meenemen. Dan gaan we wel eerst naar Fraurega, en dan kunnen we rustig naar Garntos, dat twee stelsels verder ligt. We kunnen daar wel eventjes blijven, een beetje rust voor de crew, en ik wil de situatie aan de Neutral Zone in het oog houden.”

-“Hoezo kapitein?”

Puam zwaaide met zijn hand. “Geen belang, vergeet wat ik gezegd heb. Is dat optrekje van je zus groot?”

-“Tamelijk, Sir, het is een exacte kopie van een Schots kasteel uit de zeventiende eeuw, gelegen naast een hoge klif, aan de zee. Of zo leek het toch op de foto die zij mij toegestuurd heeft.” 

-“Goed, Poindexter, was dat alles? Ik zou nu namelijk wat willen uitrusten.”

Poindexter knikte, en maakte dat hij wegkwam. Puam leunde achterover in zijn ergonomische zetel en wreef over zijn neus. Dan pakte hij een werkblad en bestudeerde verder de situatie van Fraurega.

Twee dagen later stapte Puam de transporterroom binnen, samen met Poindexter en Doe’ba. De zus van Poindexter was aan boord gekomen, en, zo dacht Puam tenminste, al direct gevallen voor de charmes van Ducost. Maar dat wijs zíjn zaak niet.

Puam gaf het bevel aan Karztio om neer te stralen, en ze kwamen bijna ogenblikkelijk in een grote zaal terecht, waar volgens afspraak de twee rivaliserende partijen zouden moeten samenkomen. Slechts één fractie bleek aanwezig. Puam herkende de man van op de beelden.

-“Dag Hoofd Areknor. U zij gegroet vanwege mijzelf en mijn hele familie. Hoe stelt u het, uw vader, moeder en verwanten?” Handig, die linguïstieke nota bij het situatierapport.

-“Goed Kapitein Puam, ook u de groeten van mijn familie.”

-“Jaja, goed. Waar is Hoofd Foraknor? Ik dacht ik hem ook ontboden had?”

-“Hij wou niet komen, Kapitein Puam, hij heeft bewijzen die volgens hem aantonen dat de Federatie niet onpartijdig is.”

-“Onmogelijk, Hoofd, dat weet u.”

-“Zeker, Kapitein Puam. Maar nu u er toch bent, kunnen we al niet enkele punten van het vredesverdrag overlopen, namelijk die over de dilithiummijnen, waarover ik toch niet graag mijn controle zou verliezen…”

-“Neen, Hoofd, de afspraak was dat we dat samen met Foraknor gingen doen.”

Areknor keek kwaad op, en stak twee vingers naar Puam uit. “Durft u mij tegenspreken, kapitein? Wacht, neem hem gevangen!” Puam verschoot van deze onverwachte wending, twee man kwam op hem toegelopen. Doe’ba trok, alert als ze was, onmiddellijk haar phaser, maar tien geweren werden op haar gericht.

-“Laat dat, Doe’ba, overmacht,” sprak de kapitein haar toe, “Hoofd, ik dacht dat er overeengekomen was om geen wapens naar deze plaats te brengen, en dat dit een vrijplaats ging zijn?”

-“Pech gehad, kapteintje. Breng hen weg.” Hun wapens en communicatoren werden afgenomen, en ze werden naar een shuttle gebracht, om naar het paleis van Areknor gebracht te worden.

Aan de gevangenispoort kwamen twee bewakers het groepje tegemoet.

-“Wij nemen het nu wel over, bedankt voor de lading,” zei één van hen.

-“Maar…” sputterde een van de meegekomen bewakers tegen.

-“Niks gemaar, nieuwe orders van Areknor. Tot ziens.”

De andere bewakers dropen af. Puam en de anderen lieten zich meevoeren, ze werden in een grote cel, tezamen geduwd. Er zat nog iemand in, die met zijn hoofd naar beneden op het bed lag.

Het elektromagnetische scherm werd aangezet, ze zaten opgesloten.

-“Verdomme, “ vloekte Doe’ba, “we zijn er gewoon recht ingelopen.”

-“Daar konden we toch niet aan doen, Kelly, we zijn gewoon laf verraden.”

-“Wat doen we nu, kapitein?” vroeg Poindexter.

Maar voordat Puam iets kon zeggen, zei de vreemde man van op zijn bed: “Ik heb een idee wat jullie zouden kunnen doen, Starfleeters.”

-“Wie ben jij wel?” vroeg de kapitein verbaasd.

-“Beschouw mij maar als een vriend. Ook de twee bewakers die jullie hierheen gebracht hebben zijn  vrienden. Zij hebben jullie tezamen gestoken, bij mij.”

-“Van welke fractie zijn jullie? Van Foraknor?”

-“Neen,” schudde de man, “gelukkig maar, ik ben één van Brechnor.”

-“De onbekende derde partij, de zwijgzame.”

-“Laat ik dat eventjes nuanceren, kapitein Puam. Brechnor houdt zich stil, want zijn zoon wordt gegijzeld door Foraknor. Dit om ons niet toe te laten akkoorden te sluiten met Areknor, over de dilithiummijnen. Daarom dat wij schrik hadden voor een akkoord van Areknor en Foraknor. Wij hebben dan een gerucht kunnen verspreiden van partijdigheid langs de kant van Areknor en de Federatie. Dat Areknor jullie dan ging gijzelen als tegenbewijs, was niet onze bedoeling, onze excuses.”

-“Konden jullie dit allemaal niet eens doorsturen aan de Federatie, en om hulp vragen?” vroeg Poindexter.

-“Hoe moeten wij dat doen, denkt u?”

-“Gewoon, “zei Poindexter, “eventjes doorseinen.”

-“Wij hebben geen interplanetaire communicatiemiddelen, die zijn afgenomen door Foraknor. Wel hebben we overal onze mannetjes, maar veel kunnen we daarmee niet bewerkstelligen.”

-“Wat gaan we nu doen, euh…?”

-“Sprichnor is de naam; wij hebben nu met gewone radiocommunicatie alles naar de Buran doorgestuurd. Hier is een communicator, daarmee kunt u uw schip bereiken en maatregelen treffen.

Puam nam het ding aan en opende het. Het was een eenvoudige bediening. “Ik heb al een ideetje voor wat we kunnen doen.” Hij verstarde. “Wacht eens eventjes, hoe weten wij dat jij de waarheid spreekt?”

-“Euh, wel,” aarzelde Sprichnor, “geen, eigenlijk. Maar hiermee kunt u uw schip bereiken, en dan kunnen ze u ook onmiddellijk weghalen, indien nodig. Dat is toch het beste bewijs?”

Puam knikte, hij had trouwens niet veel alternatieven. Hij draaide wat aan de knopjes en probeerde contact te krijgen.

Ergens boven de planeet hing de Buran. Bot’Lahb zat op de kapiteinszetel, want Ducost was naar zijn kwartieren gegaan, voor een etentje en waarschijnlijk heel wat meer met die Sheila. Maar Bot’Lahb had onrustwekkend nieuws binnengekregen via gewone radiocommunicatie, nieuws over de situatie van Fraurega, die helemaal verschilde van de UFP-kennis, en ook nieuws als dat de kapitein en de twee ander gevangen zouden zijn genomen. Ze besliste om Ducost toch op te roepen.

-“Wat?” riep die verbaasd uit.

-“Jazeker, commander, komt u zelf maar kijken.”

Ducost zei niets meer, maar hij was al op weg. Gehaast kwam hij uit de lift gelopen, in zijn shirt.

-“Te warm in uw kwartieren, sir?” vroeg Bot’Lahb spottend.

-“Geen commentaar, luitenant, bemoei u met uw eigen zaken,” was het antwoord, “toon mij die…”

De console van Suruhg biepte. “Er komt nieuwe radiocommunicatie binnen.

-“Op Audio,” beval Ducost.

-“…Dit is Rode Kat voor Grijze Panter, ik roep Grijze Panter, ik…” De verbinding verbrak.

-“Wie is Rode Kat?” vroeg Suruhg.

-“Dat is de kapitein, hij en ik alleen kennen die codenaam,” antwoordde Ducost.

-“Maar dat is zijn stem toch niet, Dave,” dacht Bot’Lahb op te merken.

-“Toch wel, alleen herkennen jullie die niet. Dit is een slechte transmissie. Suruhg, kan je het signaal terug oppikken?”

Suruhg duwde behendig op de toetsten van zijn paneel, en bijna direct had hij het terug.

-“…voor Grijze Panter…”

-“Dag Rode Kat, Dit is Grijze Panter. Hoe gaat het met jullie?”

-“Goed,” klonk het uit de luidspreker, “maar geen tijd daarvoor. Straal ons op van op deze coördinaten, dan leg ik verder wel alles uit.”

-“Direct naar de brug opstralen,” beval Ducost. Bot’Lahb wenkte twee wachten. “Dat is overbodig volgens mij, luitenant.”

Geen drie figuren, maar vier materialiseerden op de brug. Resoluut stapte Puam naar zijn zetel, en gaf commando’s door.

-“Twee gevechtsteams naar Foraknor, de twee andere naar Areknor. Missie: de leiders gevangen nemen.” De rest van de brug keek verbaasd en met open mond naar de kapitein. “Ja jongens, we hadden wat problemen beneden, “zei hij snel, “Foraknor was er niet, en Areknor nam ons gevangen. Mag ik jullie trouwens Sprichnor voorstellen, agent van de derde fractie, die van Brechnor.”

-“Maar wat wil je doen, P?” vroeg Ducost.

-“Het akkoord dat ik wou overleggen met de twee fracties, nu opleggen aan drie. Sprichnor, wij gaan eens naar jouw chef!”

-“Maar…”

-“Niets te maren, meneer Sprichnor, ik zou graag eens met die man willen spreken. Kom mee naar de transporterroom. Bot’Lahb en Doe’ba, jullie komen ook mee. Beetje vrouwelijk weerwerk tegen die mannen kan ik wel gebruiken.”

Het groepje van vier straalde neer op de plaats die Sprichnor had aangeduid, vlak voor het ‘paleis’ van Brechnor, meer een eenvoudig huis tussen nog veel eenvoudiger huizen.

-“Jullie wonen wel bescheiden, Sprichnor,” constateerde luitenant Bot’Lahb.

-“Mijn volk is een arm volk, luitenant. Kom, volgt u mij maar.”

Ze stapten binnen. Doe’ba merkte geen bewaking op, eigenlijk niemand, totdat ze in een relatief grote, maar lege zaal binnenkwamen. Binnen zat een dikke man op de enige stoel, en hij zag er droevig uit. Maar toen hij Sprichnor zag, leefde hij op.

-“Sprichie!”, riep hij uit, “ze hebben je vrijgelaten.” Hij stond op en omarmde de man.

-“Niet helemaal vader, ik zal het direct uitleggen.” Bij het horen van de aanspreking ‘vader’ keek Puam raar op. “ Dit zijn mensen van de Federatie. Ja, jullie krijgen wel een uitleg van mij. Ik ben dus de zoon van Brechnor. Maar ik ben niet vrijgelaten, vader. Zompnor heeft mijn plaats ingenomen bij Foraknor, zodat ik wegkon. Maar ik hoorde dat de Federatie bij Areknor kwam, en dat hij hen wou gevangennemen. Ik gebruikte onze contacten om daar te geraken, en hen te bevrijden.”

-“Maar dat risico, Sprichie, waarom ben je niet naar hier gekomen?”

-“Het was nodig, Vader, het was nodig. Ik denk dat de kapitein hier een oplossing heeft voor deze planeet. Is het niet, kapitein Puam?”

-“Of het een oplossing zal zijn, kan ik niet voorzien, ik heb wel een voorstel dat veel kans tot slagen heeft. Ogenblikje, ik roep even mijn schip op.”. Hij duwde op zijn combadge. “Ducost, hoe zit het daarboven?”

-“Gaat wel, Kapitein. Vlak nadat de mariniers afdaalden, werden we aangevallen door drie primitieve ruimteschepen, en twee nog primitievere atoomfusieraketten. Geen probleem dus voor de Buran.”

-“Zijn de missies geslaagd?”

-“Beide leiders zijn gevangengenomen, en de mariniers hebben zich uitstekend verschanst.”

-“Meld hen dan om zich gereed te houden, en straal hen naar deze plaats over, allemaal. Captain out.”

-“Wat bent u van plan, kapitein Puam?” vroeg Brechnor.

-“Dat zul je wel zien, Hoofd. Kunt u een tafel en wat stoelen laten aanrukken, dan kunnen we straks zittend vergaderen.”

-“Zeker.” Brechnor verdween door een deur om het gevraagde te gaan halen. Bot’Lahb merkte dat Brechnor, in tegenstelling tot de andere twee, geen legertje dienaren had.

Door een andere deur kwam iemand binnen.

-“Zompnor,” begroette Sprichnor de nieuwaangekomene, “ik ben blij je terug te zien.”

-“Inderdaad, Sprichnor, nadat de Federatie binnenviel in het paleis, kon ik ongestoord buitenwandelen.”

Puam fronste de wenkbrauwen. “U bent wel snel terug, Zompnor.”

-“Euh ja, kapitein, Foraknor’s paleis ligt niet zo ver van hier.”

Puam bromde iets, maar ging er niet op in.

-“Ik heb trouwens nog nieuws, kapitein,” vertelde Zompnor, “ik hoorde dat de twee eerste secretarissen van Areknor en Foraknor de aanval op uw ruimteschepen tezamen gedaan hebben.”

-“Dat is al een begin.”

Brechnor en een paar anderen kwamen binnen met een tafel en wat stoelen. Ze hadden ze juist neergezet, toen tegelijk de mariniers en hun gevangenen materialiseerden. De mariniers hielden hun phasergeweren gericht op hun gevangenen. 

Vanaf dat Areknor Puam herkende, liep hij kwaad op hem toe. “Dit is een schande, kapitein, ik zal mijn beklag maken bij de Federation Council.”

Doe’ba trok haar phaser en duwde die in het gezicht van Areknor. “Dat is ver genoeg, Hoofd. De situatie is nu omgekeerd, en over de schande van uw kant zullen we maar zwijgen zeker?” Areknor deinsde achteruit.

Puam draaide zich naar Foraknor. “Zoals u ziet, Hoofd, zijn de berichten over vriendschap tussen de Federatie en Areknor volledig uit de lucht gegrepen. Maar zet u, Hoofden, u ook Brechnor. Wij hebben wat te bespreken. Het voorakkoord dat op tafel ging, hield geen rekening met de derde fractie, die van Brechnor. Daarom stel ik een nieuw plan voor. Vermits op uw territorium, Areknor, de dilithiummijnen liggen, en u, Foraknor, de middelen en de mensen hebt om ze uit te baten, lijkt het me logisch dat u ze samen uitbaat en de winsten deelt. Maar er is meer. Met twee zult u altijd bikkelen, daarom hebt u wat leiding nodig. Het feit dat Brechnor erin slaagde om op de hoogte te zijn van wat bij jullie omging, maakt toch wel duidelijk dat Brechnor’s gebied de geschikte plaats is om van daaruit alles te leiden. Ik stel een driemanschap voor, waarbij niemand iets kan doen zonder de andere twee.”

-“Maar dat is gekheid, “riep Foraknor uit, “waarom zouden wij alles aan die stumperd geven?”

-“U geeft niets aan hem, Hij zal alles leiden, en jullie delen de winst onder jullie drie. En ik denk dat het om grote getallen zal gaan. Maar ik heb het niet alleen over de mijnen, ook over de rest, economie, financiën, verdediging, samen zullen jullie sterker staan. Er zijn nog redenen om met drieën samen te werken. Ten eerste omdat dat rechtvaardiger is, zo wordt de ganse planeet erin betrokken, en ten tweede omdat met drieën zijn meer voordelen heeft. Een dictator alleen is autoritair, en zal alles wat hem tegen staat, vernietigen. Twee sterke mannen zullen elkaar tenslotte vernietigen, maar drie is juist genoeg om nog overeen te komen, om bestuurbaar te blijven, en tot een ideaal evenwicht te komen. Vergeet trouwens niet dat als jullie ooit lid zouden willen worden van de Federatie, jullie een eenheid moeten vormen, al is het dan een drie-eenheid.

De Federatie van zijn kant zal steunen met kennis voor ontginning en besturing, en ik beloof dat er commissarissen zullen gestuurd worden om jullie te helpen. Heeft iemand problemen met dit voorstel?”

Het bleef een minuut stil, de drie mannen dachten na. Dan sprak Areknor: “Mij staat het voorstel wel aan, en jullie?” De twee anderen knikten.

-“Dat is goed, heren. Jullie zullen de details wel onderling kunnen regelen, zeker. Laten we elkaar de hand schudden.” Dat deden ze, en Puam excuseerde zich nog voor het militaire geweld dat hij gebruikt had. “Het was de enige manier om jullie hier samen te krijgen.” Maar dat was al vergeten.

Doe’ba en Bot’Lahb knikten naar elkaar, en lieten zich dan, samen met de mariniers, wegbeamen.

Maar voordat Puam dat ook deed, stapte hij naar Zompnor en Sprichnor toe, en vroeg hen om hen apart te kunnen spreken. Toen zij opzij stonden, vroeg hij hen: “Nu moet ik jullie eens wat vragen. Jullie zjn geen echte Frauregeanen, klopt dat?” De twee verschoten zichtbaar.

-“Hoe denkt u, kapitein?” vroeg Sprichnor.

-“Aan een aantal details, zoals jullie twee die wel kunnen verwisselen in een gevangenis, maar niet naar buiten toe kunnen communiceren. Of ook die communicator, die me zeer modern leek, en tenslotte de snelheid waarmee Zompnor hier was.”

-“Goed, kapitein, “zuchtte Sprichnor,” Ik geef het toe, wij twee zijn niet van hier. Volgens uw wetgeving zouden de First Amendment breken. Wij twee zijn hier met ons schip gecrasht. Daarbij is jammerlijk de echte Sprichnor omgekomen. Ik heb zijn plaats ingenomen, en zelfs Brechnor heeft het niet gemerkt. Zo proberen we om deze planeet één te krijgen, en af en toe, inderdaad, gebruiken we onze technologie om wat te helpen. Maar uw beoordeling is volledig juist, de fractie van Brechnor kan zeer goed organiseren, ze moesten gewoon de kans krijgen. U hebt hen die gegeven. Maar wat u deed, konden wij nooit doen, zo sterk waren wij niet. Wij hebben de Federatie een beetje naar hier geloodst.”

-“Maar wie zijn jullie dan echt? Aarders, Romulanen, Klingons,…?” vroeg Puam.

-“Dat zeggen we u niet, kapitein.”

-“Neen?”

-“Neen, kapitein, u hoeft niet alles te weten. Er zijn soms nog beperkingen nodig.”

-“Goed, ik begrijp het niet, maar ik leg me erbij neer. Wat gaan jullie nu doen?”

-“Gewoon verder doen zoals we bezig waren. Ik zal vermoedelijk moeten trouwen en de dynastie verderzetten. Maar let op mijn woorden, binnen de twintig jaar merkt u niets meer van de drie fracties, en komen jullie best nog eens langs om te kijken naar een nieuw potentieel lid van de Federatie.”

-“Ik zal dat noteren in mijn verslag. Mag ik jullie nog één ding aanraden?”

-“Zeker.”

-“Gebruik jullie technologie niet meer, zo dom zijn ze hier niet. Het zou eens rapper ontdekt kunnen worden als jullie lief is.”

-“Denkt u, kapitein?”

NP knikte “Ja, ik had door dat er iets niet klopte. Ik kan me inbeelden dat er nog mensen zijn die eigenaardigheden opmerken. Als ze die dan dan met jullie verbinden…”

-“U zou wel eens gelijk kunnen hebben, kapitein. Bedankt, we zullen uw raadgeving overwegen,” sprak Sprichnor bedenkelijk.

-“Nu dan, tot ziens dan, en veel succes.” Puam liet zich opstralen.

Geeuwend kwam hij de brug op.

-“Moe, kapitein?” vroeg Suruhg.

-“Jazeker, maar voordat ik ga rusten, moet ik nog mijn verslag voor Starfleet schrijven. Ik zal de scherpe kantjes er maar af vijlen zeker?”

-“Goed idee, P,” glimalchte Ducost.

-“Nu dan, tot morgen. Poindexter, vanaf dat alles klaar is, mag je vertrekken naar Garntos IV, warp 7. Ik wil dat optrekje van je zus eens gaan bewonderen.”

-“Yes Sir!”

Puam stapte de lift in, en de deuren schoven achter hem toe.
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