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NP rekte zich uit op het ongemakkelijke bed. Hij gaapte breed en zuchtte. DD zat machinaal met zijn hoofd tegen de wand te bonken. “Toch oppassen DD, ze zouden ons eens kunnen horen.” 

-“Pff, weinig kans toe.” 

Ze zaten in een veel te kleine ruimte, zonder rechtstreekse toegang, op de USS Potemkin. Oorspronkelijk gebouwd als een Galaxy-Class, maar nooit afgemaakt. Nu was het dan maar omgezet in een Gorbatsjov-Class, maar zonder Dreadnought-configuratie. 

-“Ik heb honger,” zei DD. De twee mannen hadden een uniform van Security luitenant. 

-“Weeral? Je weet toch hoe moeilijk het is om aan eten te geraken? Elke keer dat we in die Jeffries tube gaan, kunnen we gepakt worden.” 

-“En toch heb ik honger, en ik wil eten hebben. Daarbij, we moeten toch ooit eens beginnen te zoeken naar bewijzen of sporen.” 

-“Het zou handiger zijn om dat te doen tijdens de onderhandelingen, omdat er dan minder aandacht is op dit schip. Iedereen zit dan toch op Starbase Khan’tin.” 

-“P, jongen, ik heb zin in iets lekkers, laten we gaan. Ik weiger trouwens nog om die droge koekjes van jou te eten.” 

-“Ze zijn nochtans zeer voedzaam. Enfin, het is al goed, we zullen eens rondkijken. Misschien vinden we wel zo’n draagbare replicator. Da’s wel groot, maar eenmaal hier hebben we dan genoeg eten voor jou. Ik denk dat ik die wel ergens kan aansluiten op het energienet hier.” 

DD hielp een voetje en NP kroop in het opengewerkte luik van de verbindingsbuis. Daarna trok die hem erin. Op handen en voeten kropen ze een flink stuk door het netwerk. “Stop,” zei NP plots, “hier zijn we geloof ik aan voorraadruimte nummer drie, als we tenminste aan de vorige afslag juist zijn afgedraaid.” Hij trok een luik open en stak er voorzichtig zijn hoofd door. “Wel” zei hij” we zijn inderdaad gemist, dit is niet voorraadruimte nummer drie, maar vier. Veel maakt het trouwens niet uit. Hier is er ergens wel eten.” 

Beide mannen kropen na mekaar uit de buis en lieten zich op de grond zakken. Veel was er niet te zien, een heleboel kratten, en een snelle inspectie van de etiketten door DD leverde niets bruikbaars op. “Allemaal kunstwerk, Chinese vazen, Argodreense sculpturen, glas uit Komarotië, en nog een heleboel rommel. Er staat hier genoeg om een kunstwinkel te openen.” 

-“Yep,” was het commentaar van NP, “maar voorlopig nog niets te bikken, hé.” Plots hoorde hij hoe een toegangsdeur ontlockt werd. Bliksemsnel trok hij DD achter een hoge stapel kratten. Geen seconde te laat, want de deur zoefde open en twee mannen in grijze jumpsuits kwamen binnen.  

-“Zij zal direct wel komen met die jongen,” hoorden zij één van de twee zeggen. DD was binnensmonds aan het vloeken dat zij hun phasers vergeten waren. 

-“Goed,” zei de andere, “laten wij ons hier ergens verbergen.” 

Tot grote verbazing van de twee Buran-mannen, verstopten de twee zich, ook achter een krat, aan de andere kant van het lokaal. Veel tijd om hierover na te denken, hadden ze niet, want weer zoefde de deur open, en een frivool gekleed Vulcan meisje, achternagezeten door iemand in een rood uniform, stormde binnen. “Oh baby, baby,” fluisterde die, “snel, ik heb niet veel tijd.” Het meisje giechelde maar wat. Hij zette haar op een vat, scheurde een stuk van het kleed los, en drukte zijn mond op de blote borst. Zij kreunde hardop. 

NP zat met zijn hoofd in zin handen en zuchtte onhoorbaar. DD probeerde niets van het spektakel te missen. Hij gaf zijn ogen goed de kost. Buiten het gezichtsveld van de jongeman dook een geheimzinnige, met een sikje, op met een Ferengi-knots in zijn hand. Hij hief die op, maar op dat moment biepte een communicator. Vliegensvlug verdween de man weer achter de krat. “Luitenant Dickson, rapporteer op de brug.” De jongen stopte, vloekte iets van “shit” en zei dan serieus: “Ik ben er direkt, kapitein.” 

Hij trok zijn uniform recht en gaf een laatste kus aan het meisje. “Tot vanavond?” vroeg hij. “Misschien,” antwoordde zij. De belangstelling was geweken. De luitenant holde weg. 

-“Kom er maar uit, jongens , het is mislukt.” 

-“Inderdaad,” zei de man met de knots in zijn hand die terug opdook, “vanavond in zijn hut zal het waarschijnlijk niet gaan, te druk daar, we krijgen hem nooit uit het zicht.” 

-“Ja, een andere keer proberen, of iemand anders.” 

-“Wij gaan terug naar ons werk. Contacteer ons maar als je nog eens een gelegenheid hebt.”  

-“Ja goed, tot ziens. Ik moet mijn kleed terug wat fatsoenlijker maken, dat was niet voorzien, dat die als een wildebras alles zou beginnen verscheuren.” De mannen wuifden nog met hun hand naar haar en gingen buiten. Nauwelijks was de deur toe, of NP vloog met een kattesprong op het meisje. De gil smoorde hij met een hand voor haar mond. Ze liet echter niet af, ze beet hard erin en Np moest lossen. Hij draaide haar om en verkocht haar een lap in het gezicht. Van de slag viel ze bewusteloos op de grond.  

-“Waarom heb je dat gedaan, P? We waren toch helemaal niet ontdekt?”  

-“Nee, maar dit zou wel eens een spoor kunnen zijn, alhoewel dat wel heel toevallig zou zijn. Maar dit moet onderzocht worden. Kom, we pakken haar mee naar onze ‘hut’ voor een korte ondervraging. Geen eten voorlopig, DD, droge voeding en niets anders voorlopig. Hier, pak jij ze eens, ik neem wat materiaal mee, koorden en zo.” De Mannen kropen weer in de Jeffries tube. 

Met een barstend hoofd voelde T’Kqn zich wakker worden. Voor haar stond een Security luitenant met gekruiste armen. Haar armen waren achter haar vastgebonden aan een soort kapstok, haar voeten stonden nog op een bankje. 

-“Wel, wat doe je hier? Op geen enkele passagierslijst kom jij voor! En dat je meelift naar je thuisplaneet Vulcan, daar geloof ik niets van!” 

Zij zei niets, maar zweeg. NP greep haar kin vast en keek haar recht in de ogen. 

-“Wat moest je van Dickson hebben? Vertel me niet dat het je opwindt om te strippen voor twee mannen met Ferengi-knotsen! Komaan, vertel op!” Zij zei nog niets, maar spuwde in zijn gezicht. “Jij verdomde feeks!” riep NP, en hij sloeg in haar gezicht. Haar hoofd viel voorover, NP pakte het terug vast. Bloed kwam uit haar mond, ze was bijna bewusteloos van de klap. 

-“Amai, NP, je gaat er weer tegenaan,” lachte DD, terwijl hij zich uit de tube liet zakken, “Hier is wat eten. Ik heb het nog eens nagekeken aan een onderhoudsterminal, er zou zelfs geen vrouwelijke Vulcan aan boord mogen zijn. Ze kan wel nog Romulan zijn, maar in ieder geval spion.” 

-“Gevaarlijk voor de conferentie, dus. Weet je al wie die mannen waren?” 

-“Nop, we zullen het eens aan die dame moeten vragen.” Hij raapte iets wit van de grond op. “Wel, P, al aan het werk geweest, zie ik? Tanden uitslagen zal niet veel uithalen, denk ik. Kom, ik zal eens overnemen. Let op, de fameuze kapstoktruuk.” 

Hij sloeg het bankje onder haar voeten uit. Nu hing ze met haar armen achterwaarts in de lucht. Langzaam voelde zij zich versmachten. 

-“Handig toch, zo’n kapstok, nietwaar P?” 

-“Zeker, enorm veel pijn, maar het slachtoffer gaat er niet aan dood,” zei NP met een sardonische grijns. Haar hoofd viel weer voorover. 

-“Ha, ze bezwijkt al, duidelijk geen pro.” DD schoof het bankje weer onder haar voeten en sloeg een paar keer met vlakke hand in haar gezicht. “Zo, zijn we weer terug, ik … aaah!” DD greep naar zijn hoofd, schreeuwde het uit van de pijn. Hij viel op zijn knieën. P sloeg haar in het gezicht met zijn vuist. Onmiddellijk was de pijn bij DD gedaan. Verbaasd keek hij om zich heen. Wat was er gebeurd? 

-“Deze dame heeft bewezen dat ze Vulcan is,” zei NP terwijl hij goedkeurend knikte, “Fantastisch wat die met hun telepathische gaven kunnen aanrichten. Alleen jammer dat dat bij mij niet lukt, hé, dame?”  Met zijn hand hield hij haar kin vast en keek haar recht in de ogen. DD krabbelde recht. 

-“Jij bent nog bezig, DD. Mag ik het bankje wegkloppen?” 

Met een galant gebaar wees die naar hun gevangene: “Aan u de eer, P” 

-“Met dank” Met een ferme schop sjotte hij het ding weg. T’kqn voelde weer een verstikkende pijn door zich heen gaan. Ze kreunde luidop, maar het was niet van genot. 

NP zette zijn handen in zijn zij en zei rustig: “We kunnen je natuurlijk losmaken, maar dan moet daar toch wat mondelinge informatie tegenover staan, dame.” 

-“Ja,” fluisterde zij bijna onhoorbaar, “het is goed, maak mij … los, please.” 

De twee mannen keken elkaar aan. 

-“Dat was snel” 

-“Yep, een doetje blijkbaar.” DD greep een mes en sneed de koord tussen het plafond en de kapstok door. Zij landde met haar gezicht frontaal op de grond. NP gaf haar een trap, zodat ze met haar gezicht naar omhoog kwam. Haar voortanden waren eruit, er was alleen nog een bloedend hoopje tandvlees. “Wel, we luisteren.” 

-“Drinken,” fluisterde ze. DD gaf haar een drupje water. 

-“Mijn opdracht was om die jongen weg te lokken, “vertelde ze hortend en stotend, met een rauwe stem, “die mannen, ik ken ze niet, moesten hem dan uitschakelen, waarom weet ik niet.” 

-“Wie was je opdrachtgever?” 

-“Mijn … Mijn baas.” 

-“Je baas? Waar werk je?” 

-“In een bordeel, ik ben een hoer.” 

-“En waar is dat bordeel dan? Op Vulcan?” 

-“Jawel, op Vulcan” 

-“Haha,” lachte DD, “Een bordeel op Vulcan, maak dat mee!” 

-“Ja, DD, zelfs die moeten zich eens laten gaan. Blijkbaar lukt het niet zo erg met het onderdrukken van alle emoties.” 

-“Vertel eens, dame,” vervolgde DD de ondervraging, “wie waren die mannen?” 

-“Ik weet het niet, ik ken ze niet.” 

-“Waar verbleef je op dit schip?” 

-“Aan de antimaterie reserves.” 

-“en je weet niet wie ze zijn?” zei DD 

-“Nee,” zei ze, “ik moest altijd geblinddoekt naar hun kamer gaan, ik mocht niet weten waar die was.” 

-“Mmmm,” bromde NP, “laatste vraag, hoeveel kreeg je hiervoor?” Ze antwoordde niet direkt. Hij greep haar bij de hals en kneep hard. “Antwoord, hoeveel kreeg je hiervoor??” 

-“Vijf staven Latinum…” zei ze bijna onhoorbaar. DD floot tussen zijn tanden. “Belangrijk zaakje, als men hiervoor al zoveel voor over heeft.” 

-“DD, we moeten onmiddellijk die twee anderen vinden! Pak dat hier op, we zullen ze in die voorraadruimte verstoppen. Ik wil die telepathische bullshit niet in mijn buurt.” 

-“Maar het eten dan…” 

-“Gij met dat eten altijd!” 

De twee mannen kropen terug in de koker met het meisje en stopten haar in een ton op cargobay 2. Op een verlaten plaats kwamen ze in een normale gang terecht. 

-“Denk er aan, DD, we zijn een patrouille, en als iemand denkt dat hij ons niet herkent, dan zeggen we dat we nog maar juist naar hier getransfereerd zijn.” 

-“OK” 

De mannen wandelden samen door het hele schip. Uren achtereen stapten ze door de vele gangen, op zoek naar twee mannen die ze maar in een flits gezien hadden. De twee hadden bijna al de moed opgegeven, toen ze plots op een kruising op twee engineers liepen. NP herkende onmiddellijk de man met het sikje. “Hé jij, kom eens hier,” riep NP, terwijl hij zijn phaser greep. Maar de anderen dachten dat ze verraden waren, de man met het sikje sloeg tegen zijn arm en de phaser kletterde op de grond. Snel liepen ze weg, met achter hen aan de mannen van de Buran. In een wilde jacht, waarbij ze de nodige mensen onderuit liepen, achtervolgden ze de vluchtenden. Die waren immers niet zo makkelijk om te vangen. Duidelijk geen gewone ingenieurs, dacht NP. Dat waren ze ook niet. Ineens splitsten ze op een kruising. Np sloeg onmiddellijk rechts in, wetende dat Dave wel zo slim zou zijn om de linkse te achtervolgen. 

Dat deed die ook. Bijna, dacht die, bijna heb ik hem. De gang draaide in een hoek, achter de hoek moest hij hem inhalen. Maar toen hij de hoek omsloeg, botste hij frontaal op een crewmember in. DD probeerde nog recht te krabbelen, maar de man hield hem vast. Een vlugge blik op zijn hals leerde DD dat hij hier met de eerste officier te doen had. “En waarheen denk jij wel te gaan tegen die snelheid?” vroeg de man bars. 

-“Ik, euh, ik, wel, ik moest ergens snel zijn, jaja, ik had een afspraakje op euh holodeck en …,” stotterde DD. 

-“Geen reden om mij daarvoor omver te lopen, luitenant.” 

-“Nee, Commander, sorry Commander, ik zal wat trager gaan, ik heb euh, eigenlijk toch geen haast.” 

-“Goed zo, luitenant, ik zal het hierbij laten, maar als ik je nog zo eens ongedisciplineerd zie doen…” 

-“Dat zal niet meer gebeuren, ik beloof het u.” 

-“Fijn, tot ziens, luitenant euh…” 

-“Fisherman, sir, lieutenant Fisherman,” zei DD. 

-“Fisherman, hé? Goed dan, Dismissed.”  

Onhoorbaar slaakte DD een zucht van opluchting en stapte rustig weg. Die man was natuurlijk al lang weg, hij moest maar eens terug gaan naar hun schuilplaats. 

NP had ondertussen niet al te veel moeite gehad om zijn prooi te vangen. Hij had niemand belangrijk omvergelopen. Met een tijgersprong was hij naar de man zijn voeten gesprongen, en toen die terug probeerde recht te krabbelen, had hij hem een linkse, rechtse, linkse slag verkocht, en als de man wankelde, een voettrap in het gezicht. De man sloeg neer tegen de grond. 

Veel moeite had hij niet om de bewusteloze luitenant naar hun schuilplaats te sleuren. De Jeffries-buis is weliswaar smal, maar NP nam zijn gevangene eenvoudig dwars op de schouder. Het gaf niet dat diens hoofd soms tegen een zijschot knotste. 

-“Wel, jij hebt meer geluk gehad dan ik,” zei DD,” toen zijn bevelhebber uit de buis kwam. 

-“Ja,” zei die,” jij niet blijkbaar? Je wordt oud, jongen.” 

-“Helemaal niet, ik had gewoon de pech om de First Officer omver te lopen.” Als Puam daar al van verschoot, dan liet hij het toch niet merken. Onverstoorbaar hing hij hun gevangene op aan de ‘kapstok’. 

Maar de man was blijkbaar meer gewoon. Wel vijf keer verloor hij het bewustzijn, maar vertellen deed die niet. “Je kan niet ontkennen dat ie beter getraind is,” merkte David op, toen ze uiteindelijk de man maar losgemaakt hadden.  

-“Yep, duidelijk meer instructies gekregen bij de spionagelessen.” 

-“Wat doen we nu?” 

-“Wel, er blijft niets anders over dan…” Verder kwam hij niet, want achter hun klonk er een krak. Puam sprong onmiddellijk naar de gevangene toe, trok zijn mond open, maar het was al te laat. Hij vond alleen nog een paar losse stukjes glas. De man had één of andere zelfmoordcapsule in zijn mond gehad, en had ze nu stukgebeten. 

-“Verdomme,” vloekte NP, “ik ben stom geweest, ik had zijn mond moeten onderzoeken. Stom, stom, stom,…” 

-“Als je het mij vraagt had die man toch niets losgelaten. Hij zou liever nog dood gegaan zijn.” 

-“Da’s een zware psychologische training, liever doodgemarteld worden dan te spreken.” 

-“Wat weer bewijst dat we hier niet met één of ander amateurgroepje te maken hebben.” 

-“Inderdaad,” zei NP, die zijn zekerheid terug herwonnen had, “maar we moeten voort. Morgen komen we te Vulcan aan. Dan gaan we proberen van boord te geraken, op zoek naar dat bordeel. Misschien is er daar wat meer te vinden.” 

-“Als we nu nog eens zouden weten waar dat was…” 

-“Geen probleem, we ‘vragen’ het gewoon aan die dame.” 

-“Goed idee!” riep Dave, “Ik zal dat wel doen.” 

-“Toch niet, DD.” 

-“En waarom niet?” 

Puam antwoordde niet maar wees naar zijn hoofd. DD knikte al, hij begreep het. “Daarbij,” voegde NP,” dan kun jij nog eens wat eten.” 

Veel genot was er niet aan het voedsel. Droog maar ultra voedzame brij, of smurrie, zoals DD het het liefste noemde. Hij had juist nog een lekkerder koekje op als NP zich weer uit de buis liet zakken. “Gevonden,” zei die droog,” maar het is een flink eind van de Starfleetbasis. Ze komen hier alleen maar een ambassadeur afhalen, en volgens het vluchtplan blijven ze maar 15 uur hier. Onmogelijk om in dat bordeel te geraken van de basis zelf.” 

-“We zouden moeten transporteren, maar wie zal ons nu daar willen afzetten?” 

-“Laten we het zelf doen!” En als de andere protesteerde: “ik ken iets dat wel zal lukken. Wacht maar af.” 

De volgende morgen, 5:55 AM, wandelden de twee doodleuk de transporterroom in. DD keek wat onopvallend rond, en Puam stapte naar de ensign aan de console. “Wel, alles in orde hier?” 

-“Zeker luitenant, geen problemen te melden.” 

-“Goed zo, we kijken alles nog eens extra na. Er mag niets mislopen.” De jongeman knikte maar deed verder met zijn werk. Plots struikelde DD over iets. Met een schreeuw liet hij zich vallen, en trok in zijn val nog een paneel van de wand. De ensign keek direct verschrikt op en liep snel naar hem toe. 

-“Het is niets,” verzekerde DD hem,” ik struikelde over iets, en ja, het enige waar ik me aan kon vastgrijpen, was dit paneel. Er is toch niets kapot?” 

De ensign keek snel in de open holte en schudde van neen. “Alles is nog in orde, denk ik,” en hij haakte het paneel terug. Puam kwam van de console teruggelopen. “Alles in orde?” DD knikte van ja en de twee gingen buiten. 

-“Alles is zelfs dik in orde,” zei Puam toen de deur dichtgeschoven was, “dankzij jouw afleiding kon ik het commando wat aanpassen. De twee achterste plaatsen zullen de volgende keer overstralen naar de coördinaten van The House.” 

-“We moeten wel er voor zorgen dat we dan daar gaan staan.” 

-“Geen probleem, die dikke nekken gaan altijd vooraan staan. We moeten nu alleen nog wachten op de groep die naar beneden zal gaan, en dan stappen we gewoon mee op het platform.” 

Ze hoefden niet lang te wachten. Vergezeld van zijn eerste officier, en nog twee andere luitenants, kwam de kapitein uit de gang. Ze waren druk in gesprek toen ze de transporterroom binnenstapten, maar de Commander begroette luitenant Fisherman, of wie daar voor doorging, met een vriendelijk knikje. Als de vier binnen waren gestapt, volgden de twee hen, en stapten op de twee achterste plaatsen. 

-“Energize” zei de kapitein. De ensign bewoog de schuiver voor het transporteren naar beneden. De pulsen begonnen aan de uithoeken van de menselijke balk. Plots wrong de schuiver wat tegen, de ensign bewoog wat op en neer, en kon dan verder schuiven. Hij besteedde er verder geen aandacht, want de beaming leek succesvol verlopen te zijn. 

Puam en Ducost stonden voor een groot huis ergens in één van de achterbuurten van een grote stad op Vulcan. “Nadeel van die grote schepen, niemand kent niemand. Doe me er eens aan denken, DD, dat ik daarover eens een rapport schrijf,” bromde NP, en zei dan luider, “Goed, laten we verder doen. DD, ga daar binnen, en probeer eens uit te vinden wie dat spel hier leidt.” 

-“Moet ik daar binnengaan en …?” 

-“Doe nu niet of je dat een probleem vindt, DD. Heb je latinum?” 

-“Yep.” 

-“Goed, ik wacht daar wel om het hoekje.” Dave ging binnen. 

Na een half uur kwam DD terug bij Puam, die op een bank was gaan zitten. “Wel, kon dat niet wat sneller?” 

-“Ik heb een reputatie hoog te houden, P.” 

-“Ferme reputatie, man. Weet je al iets meer?” 

-“Ja hoor, de eigenaar van dit spel woont twee straten verder, klein stulpje volgens die daarbinnen, dus ik vraag me af of we wel op het juiste spoor zitten.” 

-“Een klein huisje kan een grote kelder hebben,” citeerde Puam, “of anders is er wel nog altijd een baas op een hoger niveau.” 

Voorzichtig slopen de twee om het huisje. Het was inderdaad wel heel klein, één enkele verdieping slechts, en Puam schatte het aantal kamers op niet meer dan vijf. Op de gelijkvloers zat een man met zijn rug naar het raam over een tafel gebogen. Zonder twijfel was dat de man die ze moesten hebben, dacht NP. Hij keek wat rond in de rommelige tuin, en pakte een groot blok hout op. “Ik hou van spectaculaire entrees,” zei hij en liep naar het raam. Met een licht boogje smeet hij het blok in het venster. Dat brak in duizenden stukken. De man sprong van het verschot een halve meter in de lucht. NP sprong binnen engreep hem onmiddellijk bij de kraag en duwde hem een phaser onder de neus. “Oké man, we willen graag een paar dingen van je vragen.” Maar de Vulcan maakte een paar bange bewegingen en riep uit dat hij van niets wist. “Laat me los, ik ben nergens van op de hoogte. Ik beheer alleen maar dat huis, ik weet van niks.” - “Voor wie beheer je dat huis?” vroeg NP bars. Voor hem was het duidelijk, deze Vulcan was een doetje. “Voor de chef, Kandock, bij hem moet je zijn.” NP liet hem los, de man viel plat op de grond, en kroop verder achteruit, weg van de phasers die de twee op hem gericht hielden. “Waar woont die baas van jou?” 

-“AL125.” 

-“En waar is dat?” 

-“Daar, die grote koepel daar achter u. “ De twee draaiden zich om. “De chef houdt ervan iedereen in zijn buurt te hebben, zie je? Doet u mij alstublieft niks!” zei de man, want ze hielden nog altijd hun phasers op hem gericht. “Nee hoor,” zei NP. Hij duwde op de trekker, de man schreeuwde en vaporiseerde. 

-“Dat was toch niet echt nodig, P.” 

-“Toch wel, hij zou zijn chef eens kunnen waarschuwen, en daarbij, het is best om zo weinig mogelijk sporen achter te laten. Niemand levend mag ons kunnen herkennen. Kom, op weg.” 

De straat vinden was niet al te moeilijk, maar binnen geraken in de villa wel. Aan de voorkant stond het vol met zware jongens. Op de hoek bleven ze staan. NP loerde naar het huis, maar kon geen manier vinden om daar binnen te geraken. Ze moesten een andere weg vinden. 

-“Hè daar, Starfleet, draai je om,” klonk het plots van achter hen. Ze deden het gevraagde, en daar stonden nog twee zware jongens, met phaserwapens in de aanslag. Onmiddellijk sloeg Puam toe. Met een ferme armslag sloeg hij het wapen van zijn tegenstander weg. Dave had minder geluk. De man tegenover hem gaf hem zo’n slag dat hij de straat oprolde. Puam duwde bliksemsnel 2 vingers in de ogen van zijn aanvaller. De man schreeuwde en draaide zich. Daarvan profiteerde NP en gaf hem een nekslag. De man stortte op de grond. David was ondertussen terug opgestaanen had met een paar rake karateslagen zijn tegenstander ook buiten westen geslagen. Maar een paar lijfwachten waren van het huis afgekomen naar het tumult. Puam spurtte weg, Ducost ook, en de anderen zetten de achtervolging in. 

Puam was al een paar honderd meter ver gelopen, toen hij plots een open deur zag. Zonder er verder bij na te denken stormde hij het desbetreffende huis in. Door de leefkamer spurtte hij, en sprong dan door het raam naar de tuin. De eigenaar, die rustig in zetel zat, sprong recht, maar fronste alleen maar een wenkbrauw.  Hij verwonderde zich over het gedrag van die Starfleet officier. Dan draaide hij zich om en zag nog zo iemand afkomen. DD lachte even tegen hem, en gaf hem in het voorbijlopen een elleboogstoot in het gezicht. Dan sprong ook hij door het raam. 

De achtervolgers waren echter nog niet afgeschud. Ook zij stormden de tuin in. Maar de twee waren niet meer te zien. Op goed geluk liepen ze dan maar verder, door andere tuinen. Daardoor zagen ze niet dat de twee op een plat dak lagen. Ze glimlachten naar elkaar. “Piece of a cake,” zei DD. “Inderdaad,” zei NP, “groot maar lomp. Misschien kunnen we langs de achterkanten bij dat huis geraken.” En ze slopen weg. 

Het was inderdaad niet zo moeilijk om langs achter het huis te raken. Maar veel verder dan de achterkant van de grote tuin geraakten ze niet. Een hoog schild verhinderde elke verdere nadering. 

-“Goed verdedigd, als je het mij vraagt,” merkte DD op. 

-“Maar niet goed genoeg voor Starfleeters!” zei NP, en hij haalde zijn phaser uit zijn zak. Hij veranderde wat aan de instellingen, en vuurde op het scherm. Hij begon langs onder, en zo tot er een kleine opening was. Terwijl hij de straal bleef richten, gebaarde hij aan DD om er door te kruipen. Dan stopte hij met vuren. Aan DD zei hij dat die hetzelfde moest doen voor hem. Zo kwam ook NP binnen het scherm, en onder dekking van het struikgewas slopen ze naar de villa. Ongemerkt slopen ze zelfs via een zijingang binnen in het huis zelf. Die Kandock was verdorie wel heel erg zeker van zichzelf, dacht NP, dat hij geen verdere verdediging had buiten een electronisch schild. 

Een ongelukkig personeelslid passeerde, maar voor die er erg in had, was DD hem al besprongen en had hem de nek omgedraaid. 

NP probeerde zich terug het huis van buiten voor de geest te halen, en probeerde uit te vissen waar de koepel zich precies bevond. Daar zou zeer waarschijnlijk die Kandock wel zitten. “We moeten in ieder geval naar boven, DD, maar ik zie geen trap.” 

-“Geen probleem, daar is de overloop en die wordt gesteund door een pilaar, dus…” Hij beklom onmiddellijk de paal. NP keek eerst wat verder rond, en bemerkte een platform met een schakelaar waarop een pijl naar boven en onder wezen. Hij stapte op het platform en duwde op de pijl naar omhoog. En hij had gelijk. Het ding was een soort lift. 

Met veel moeite had DD zich ondertussen op de overloop gehesen. “Tss, tss, tss,” deed zijn kameraad. DD had zelfs zijn uniform gescheurd. 

De centrale kamer was nu niet moeilijk meer te vinden. Na twee gangen doorlopen te hebben, kwamen ze bij een drie meter hoge deur, veel te overdadig versierd. 

Doodgewoon duwde NP op een knop, en de deur gleed open. Een Vulcan man, achter in de honderdzestig, draaide zich verbaasd om. Voordat hij iets had kunnen zeggen, had DD hem al gestund. NP liep naar de man toe en bekeek grondig zijn fysionomie. “Net wat ik dacht,” zei hij, “deze man is geen Vulcan, maar een Romulan. Kijk maar eens naar de oren en de nek.” DD knikte, dat veranderde de zaak zeer grondig. Maar er was geen gevaar voor hem, een Romulan was niet telepathisch. 

Toen de Romulan langzaam terug wakker werd, hing hij al met zijn voeten aan het plafond. NP maakte direct duidelijk wat hij van hem verlangde. Uitleg over de samenzwering, wat de plannen waren, wie er aan mee zou werken.,… De man wou niets lossen. 

-“Goed dan, als je niets wil zeggen, dan gebruiken we maar andere methodes. DD, geef de draden eens.” DD had twee draden aan de huisvoeding gekoppeld. NP hoopte dat het zou werken, want het kon best zijn dat die man van de Tal Shiar was. In dit geval zou hij niets los laten. Maar dat bleek zo niet te zijn. Na een paar keer met de draden tegen het lichaam van de man geweest te zijn, waarbij dat zich vertrok in de meest spastische bewegingen, brak de geest van Kandock. Hij gaf hen het volledige relaas. Op de één of andere manier moest de Potemkin overgenomen worden, en de onderhandelingen op Khan’tin verstoren. De man deed het hele verhaal, en de twee verbaasden zich meer en meer dat zoiets georganiseerd kon worden zonder dat Starfleet Intelligence er iets van wist. 

-“Wel, DD, we weten genoeg, zullen we deze man in leven laten?” 

-“Bah ja, waarom niet?” Kandock zuchtte. NP duwde de draden nog eens op zijn lichaam, en hield ze er tegen. Dave verhoogde de energietoevoer, en na een laatste schok bleef het lichaam van Kandock levenloos omgekeerd hangen. 

-“We hebben nog twee uur om terug op de Potemkin te geraken, kom, hier moet toch wel ergens een voertuig of een shuttle zijn bij dit huis.” En dat was ook zo. Na een beetje zoeken, kwamen ze in een soort garage, waar een hovershuttle stond te glimmen. 

-“Geen space shuttle, jammer, maar we kunnen er wel mee aan de basis mee geraken.” Ze stapten in, en NP probeerde de besturing te vinden. Na het hele toetsenbord overlopen te hebben vond hij het knopje ‘manueel’, hij drukte er op, en kreeg plots drie besturingshendels, die uit het dashboard kwamen geschoven. Het knopje voor het dak was rap gevonden en ze stegen op.

In de buurt van de basis landen ze, en wandelden doodleuk, alsof er niets gebeurd was, naar de basis. Zonder probleem geraakte ze binnen, maar daar botsten ze op de Commander. NP vreesde het ergste, maar de andere had niets door. “Zo, luitenants, ik was u al uit het oog verloren, is alles in orde?” De twee knikten snel van ja, en liepen door naar de transporterroom. Vandaar kwamen ze onmiddellijk op het schip, en ze kropen terug in hun schuilplaats. 

-“Goed, als we dus alles overlopen,” zei Puam, “zij hebben geprobeerd om de stuurman te vervangen door één van hen, dat is niet gelukt, en daarom gaan ze nu gewoon de kapitein gijzelen. Dan zullen ze de Potemkin tegen Starbase Khan’tin doen vliegen.” 

-“Waarna ze de schuld mooi aan de Federation kunnen geven.,” merkte David op, “Maar de Romulans aan boord dan?” 

-“Zullen ze waarschijnlijk wegstralen naar een cloaked schip in de buurt.” 

-“Dat mocht toch helemaal niet!” 

-“Ze zullen waarschijnlijk wel weer een nieuwe versie uitgevonden hebben, die niet gedetecteerd kan worden.” 

Dave knikte en draaide zich om op zijn plank. 

De kapitein van de Potemkin vond dat alles uitstekend verliep. De dignitarissen van Vulcan waren ‘ingeladen’ en weer afgezet op de Khan’tin basis voor de onderhandelingen. Niets kon er nu nog fout gaan, de Romulans leken geen smerige truukjes uit te halen. De deur zoemde. “Binnen!” Het was luitenant T’Ipppe. “Ja, luitenant, wat is er.” De man zei niks maar haalde zijn phaser boven. Verbaasd keek de kapitein naar het ding “Wat moet dat?” “U bent nu mijn gevangene” T’Ipppe nam de kapitein bij de keel, drukte de phaser op zijn slaap, en stapte de brug op. Hij had het schip in handen gekregen. 

Vermomd als twee Security officiers liepen NP en Dave rond in het schip. “Dit is zo het moment waarop ze zullen ingrijpen, “zei NP bedenkelijk, “De Potemkin is buiten transporterrange gegaan, zoals afgesproken. Laten we eens gaan rondkijken rond de kwartieren van de kapitein. Misschien is er daar iets te vinden.” Maar daar was niets te zien. 

-“Zij zullen toch niet al toegeslagen hebben?” vroeg Dave ongerust. 

-“Hopelijk niet, maar er is geen geldige reden voor twee domme luitenants om zich op de brug te vertonen, en dat te checken.” 

-“Kunnen we er niet ergens via één af andere buis naar toe?” 

-“Er loopt geen hoofdbuis naar de brug. Alhoewel, nu je het vermeldt, ik denk dat er wel een kleine doorgang is naar de elektriciteit op de brug. Eventjes nakijken.” Hij zocht even het plan op van de Potemkin op de wandcomputer. Hij had gelijk. Ze besloten om er eens langs te gaan. 

Het woord doorgang was eigenlijk nog wat te veel gezegd voor dat smalle gat waar ze zich door moesten wurmen. NP had wat meer problemen, omdat hij wat dikker was dan Dave. Maar uiteindelijk lagen ze toch in een smalle buis rond de brug. Boven hen waren de lampen, die ongelooflijk veel hitte gaven. De crew was daar normaal van beschermd door de glasplaten in de buis, maar de twee van de Buran natuurlijk niet. Dave wrikte een klein spleetje in de wand en kon zo recht op de brug kijken. Wat hij zag, verontruste hem zeer. Al de manschappen stonden op een hoopje op het laagste platform, en vlak voor Dave stonden twee mannen, met hun rug naar de science panelen. “Volgens mij hebben onze vrienden al toegeslagen, maar ik zie er maar één,” fluisterde hij NP toe. 

-“Waar staan ze?” 

-“De gegijzelde en zijn gijzelnemer staan hier vlak voor ons.” 

-“Oké, DD, neem je faser, we gaan door dat glas.” 

-“Pardon?” 

-“Je hebt me gehoord. Leg je voorzichtig op het glas, en op mijn teken sla je je er door. Dan maar hopen dat je iemand in je val mee kan sleuren. De andere moet onmiddellijk de rest van de crew onder schot houden, we hebben nog wat te forceren. 

-“In orde.” 

De twee mannen schoven voorzichtig op het glas. “Klaar?” – “Klaar!” –“Drie, twee, één, … nu!” 

Met hun vuisten sloegen de mannen op het glas. Ze stortten naar beneden, Dave recht op de gijzelnemer, Puam op de grond. Met een snelle draai draaide DD zijn tegenstander de nek om. De arme kapitein krabbelde recht en stofte zijn uniform af. “Goed werk, luitenants,” zei hij. 

Maar Puam richtte zijn phaser op de kapitein. “Sorry, Harin. De situatie blijft hetzelfde.” DD richtte zijn wapen op de rest van de bemanning. “Geen beweging!” riep hij, een beetje overbodig. 

-“Fisherman! Wat moet dat!” riep de eerste officier. 

-“Niet Fisherman, Commander, maar Ducost, luitenant-commander.” 

-“Ja? Ik herken je niet.” Puam en Ducost keken elkaar aan, hun vermomming was echt wel goed. 

-“Je zult wel zien,” zei Puam. Hij stapte naar de liftdeur, alleen maar om daar te bemerken dat hun collega gijzelnemer het ding al had geblokkeerd. Volgens plan stapte hij nu naar het comm-panel, en seinde het afgesproken signaal los. Nu hadden ze steun nodig. 

-“Hoezo, we zullen zien?” vroeg kapitein Harin, “Ik zie niks!” 

-“Niet nodeloos paniekeren, kapitein, ze zullen wel komen.” 

Maar een antwoord bleef wel echt lang uit. De twee keken elkaar aan. Er had al lang een antwoord moeten geweest zijn. Ze keken op het scherm, maar de Buran daagde niet op. 

Een ijzige tien minuten passeerden. Puam voelde zich zenuwachtig worden, dit kon niet kloppen. Gelukkig kwam dan het verlossende signaal. De brug van zijn Buran verscheen op het scherm. En in de kapiteinszetel zat … Xavier? 

-“Dag kapitein,” zei die met zijn fijne glimlach,” we zijn wat later, maar we hadden wat problemen met Poindexter.” 

-“Wat doe jij op mijn plaats?” 

-“Wel, dat is een lang verhaal. Eerst moesten we Poindexter onschadelijk maken. Dat ging niet zo makkelijk, maar Exter heeft die kerel uiteindelijk gewoon platgespoten. Maar dan moest er toch iemand het commando overnemen. Het was de beurt aan Suruhg, maar die wou niet…” 

-“Voor een keer dat ik aan Tactical mag staan, blijf ik hier toch wel zeker!” 

-“Groot gelijk, Galin, ik zou juist hetzelfde doen.,” beaamde Ducost. 

-“En dan heb ik mij maar kandidaat gesteld,” ging Xavier verder,” één van jullie mooie uniformpjes aangedaan voor de gelegenheid, en weg kon ie.” 

-“Ja goed, over naar de orde van de dag nu,” zei de kapitein. Al dat geklets dient tot niks. “Binnenkort moeten wij één of ander signaal ontvangen vanuit Khan’tin. Volgens plan moet dit schip zich dan op de basis storten. De Romulans zullen echter hun dignitarissen vlak daarvoor eruit halen. Let op, er circuleert hier waarschijnlijk één of andere cloaked schip rond, dat niet te detecteren valt.” 

-“De Buran ook niet.” 

-“Jaja, tuurlijk. Nu, jullie moeten eerder een lock nemen op de Romulans en die mannen naar mijn Buran stralen. Stuur terwijl ook nog de mariniers in de andere richting. En dan weet ik het ook niet. Misschien een klein gevechtje tegen de andere schepen, en ook in ieder geval heel veel verwarring en chaos. Maak jullie dus onmiddellijk bekend.” De console biepte. “Hola, het is al van dat. Tot ziens en veel geluk.” 

Consul Raazik van het Romulan Empire keek triomfantelijk naar buiten. Hij had het signaal gegeven. Dat schip daar maakte zich langzaam los en buitelde naar hen toe. De anderen, zijn vijanden, hadden het ook opgemerkt. Totale verwarring. Iedereen beschuldigde Krestnm, de president. Die wist niet wat er gebeurde. Dat schip kwam langzaam naar hen toe drijven. Een botsing leek onvermijdelijk. Dit was het moment om zijn triomf uit te spelen, vond Raazik. “Jullie zijn allemaal zo dom,” riep hij luid. Onmiddellijk draaiden alle hoofden zich naar hem toe, een algemene stilte. “Dachten jullie nu echt dat wij hier iedereen zomaar met rust gingen laten? Zo’n samenscholing van personalia is een prachtig moment voor een aanslag, vind je niet?” 

-“Jij verrader!” riep Krestnm, en hij liep naar hem toe. Maar een paar Romulans waren sneller en grepen hem vast. Anderen trokken hun wapens, die ze helemaal niet mochten bijhebben. 

-“U breekt alle regels!” riep Krestnm met verstikte stem. 

-“Misschien wel, maar denk daar maar aan als dit ding explodeert.” 

-“Wat wil je?” 

-“Niets, helemaal niets. Of toch…, “hij aarzelde even,” o ja, een aanleiding voor een oorlog misschien.” 

De Potemkin kwam, al buitelend, steeds dichter en dichter bij. Raazik keek er met genoegen naar. Dan voelde hij de beam over zich komen. Maar er klopte iets niet. Dit was een Federation beam. Het volgende moment stond hij in een Starfleet Transporterroom, met dertig zwaarbewapende wachten die hun phaser-rifles op hem en zijn gevolg gericht hielden. 

Voor de handigheid had Puam de hele brugbemanning maar gestund. Alleen de kapitein had hij gelaten, maar die was ongevaarlijk. Hij was trouwens een goede getuige. Puam, aan de conn, trok vlak voor de sterrenbasis zijn schip weg, en draaide er zich beschermend boven. Hij liet alle wapensystemen opstartten, klaar om aanvallers af te slaan. 

Zoals hij verwacht had, decloakte er een schip. Maar dat was niet alleen. Er waren twee Warbirds die decloakten, en ze kwamen recht naar de Potemkin en de basis toe. Nu decloakte de Buran rechts van hem. De Warbirds werden erdoor in verwarring gebracht. Ze hielden stil , niet goed wetende wat te doen. Dan stevende de ene resoluut op de basis af. De andere ging een dogfight met de Buran. Die had niet veel moeite met zijn aanvaller. Het schip was speciaal ontworpen om zulke schepen af te slachten. Het logge groene schip probeerde boogjes te maken rond de Buran. Die bleeft bijna ter plekke, en liet alleen zijn warpdrives ronddraaien, om zo altijd de schotelsectie met zijn wapens op de vijand gericht te houden. Salvo na salvo kreeg de Warbird van de Buran zijn phasers. Als het dan toch zijn disrupters vuurde, dook de Buran weer snel weg en gaf ongedeerd weer de volle laag aan zijn tegenstander. Het gevecht eindigde met een salvo van vijf quantumtorpedo’s op de Warbird. Die deden het hele schip exploderen, en de Buran draaide weg om de Potemkin te helpen. 

Die had het ondertussen wel wat moeilijker gehad met zijn tegenstander. De Warbird had onmiddellijk een eerste salvo gegeven op de basis. Noodgedwongen had Puam de Potemkin ertussen gegooid, met als resultaat dat de schilden al op 67% stonden van de eerste aanval. De phasers van de oud-Galaxy class waren niets waard, en hinderden dan ook de Warbird helemaal niet. “Was dit nog maar de Enterprise geweest,” dacht Puam, “die was toch nog net iets sterker.” En de andere schepen die op een afstand lagen van de basis, leken maar niet te willen afkomen. 

De volgende aanval zou fataal worden voor de Potemkin, dat wist Puam. Met geen enkele mogelijkheid konden de schilden nog een aanval weerstaan. Maar daar was de Buran. Met zijn disrupters schoot het de eerste schilden van de Warbird aan flarden, en een gecombineerd salvo van de hoofdphaser in versterkte loop en tien torpedo’s deden de rest. De romp brak in twee, en de singulariteit liet het schip verder exploderen. 

Puam blies, dat was op het nippertje geweest. Hij dacht dat het gedaan was. Maar dat was niet zo. Op de enhanced matrix van de Buran verscheen plots een groot puntje, weldra geïdentificeerd als een Warcondor. Romulans waren de Neutral Zone binnengevallen. Suruhg gaf dit nieuws onmiddellijk door aan zijn kapitein. Die vond dat het tijd werd om eens de rest van de schepen hun werk te laten doen. “Aan alle schepen: Wij hebben zojuist een aanslag van de Romulans verijdelt. Zoals u gezien hebt, hebben zij alle afspraken gebroken. Nu komt er nog een Warcondor aan. Gelieve u allen rond de basis te plaatsen om deze te beschermen. Straal eventueel uw functionarissen weg.” Ze hadden allemaal al snel de stem herkend van kapitein Puam, van de Buran. Wat die op de Potemkin deed was voor hen een raadsel, maar ze deden wat hij vroeg. Binnen een paar minuten lag er een verdedigende gordel van Federation en Klingon schepen rond de basis. De Warcondor had dit ook wel door, en stopte ver buiten bereik.

-“Wat nu?” vroeg Puam zich luidop af.

-“Als dat ding aanvalt, wordt het een slachting. Volgens de rapporten kan dat bolvormig ding tien schepen tegelijk de baas. Wij zijn wel ongeveer met twintig, maar toch.”

-“Wij hebben de Buran, maar ik zie er toch tegen op om zomaar aan te vallen.”

-“Doen gewoon.”

-“Rustig, Dave, rustig. Zo’n snelle en overhaaste beslissingen hebben al heel wat levens gekost.”

Achter hem kraakte de deur open. Tien securitymannen stormden de brug op, phaser in de hand. Kapitein Harin hield hen gelukkig tegen. “Dit is kapitein Puam, alles is in orde.” De wachten keken wat verbaasd naar de gestunde officieren, die nu stilaan bijkwamen, maar staken toch hun phasers weg. Ze wisten wel wat er gebeurd was, maar dat de lift geblokkeerd was, vonden ze op hun minst verdacht.

Een bliep brak de koude atmosfeer. “De Enterprise!” riep Harin uit, die het snelste bij het paneel was, “ze komt uit warp!”

-“To boldly arrive too late,” meesmuilde Puam.

Maar de Enterprise leek wel degelijk iets te doen. Er werd druk over en weer gecommuniceerd tussen de Enterprise en de Warcondor. Puam slaagde erin om na korte tijd in de communicatie in te tappen, en volgden de onderhandelingen tussen Commodore Riker en commandant Suklové. En het bleek weer niet te lukken. Het bekende scenario, vond NP, hij had het al veel meegemaakt. Wat zijn woorden tegen een krijger, en zeker tegen Suklové.

-“Dag Riker,” zei hij op een apart kanaal.

-“Dag kapitein, zie je niet dat ik aan het onderhandelen ben?”

-“Hoe denk je te onderhandelen als je niets van de situatie kent?”

-“Wij weten er juist alles van. Wij hadden namelijk ook de samenzwering ontdekt, door inlichtingen van overlopers.”

-“Alleen waren jullie iets te laat,” zei NP cynisch.

-“Wel, ik zou zeggen, ….”

-“Nikske zever, ik neem hier de leiding over. Ik ken trouwens Suklové, jij niet. Ik handel het hier wel af.”

Hij opende een driehoeksgesprek met de Enterprise en de Warcondor. Het scherm werd in twee gesplitst, met op de ene helft de brug van de Enterprise en op het andere deel een ondefinieerbaar donker vertrek.

-“Dag commandant Suklové”

-“Dag Kapitein Puam,” zei die verbaasd,” lang niet meer gezien. Zit jij hier achter?”

-“Zal ik dat niet aan jullie vragen? Wie wou hier de top van de UFP en KE uit de weg ruimen? Wie dacht hier rustig met 2 Warbirds rond de onderhandelingstafel te cirkelen?”

-“Rustig kapitein, rustig. Laten we eerst en vooral duidelijk maken waar en hoever we staan.”

-“Ik weet waar we staan. Met uitzondering van de Enterprise natuurlijk staan alle phasers, disrupters en torpedo’s hier in de omtrek op dat schip van jouw gericht. Wil je nog iets zeggen?” Hij moest eerst een beetje de overhand nemen in de onderhandeling. Militaire dreiging is altijd een sterk argument.

-“Ja, natuurlijk, maar het was ook helemaal niet onze bedoeling om aan te vallen.”

-“Oh nee?”

-“Neen. Weet je, consul Raazik is zojuist uit de gratie gevallen. Ik vertegenwoordig de nieuwe regering van Romulus & Remus Star Empire. Wij zijn, zoals jullie het zo mooi uitdrukken, een reus op lemen voeten. Een oorlog is het laatste wat wij nu wensen. Maar consul Raazik wou oorlog, om het prestige op te vijzelen. Dus heeft een nieuwe regering de macht overgenomen, nadat we vernomen hadden wat Raazik van plan was. Er zijn heus wel Romulans die willen hervormen.”

-“Zal ik je eens wat zeggen? Volgens mij heb je dat nu juist verzonnen om je uit de situatie te praten.”

-“Kapitein toch,” zei Suklové, terwijl hij met zijn, hoofd schudde,” u blijft even wantrouwig. Ik geef u natuurlijk geen ongelijk, maar u moet ons toch ooit eens leren vertrouwen. Ik heb u toch ooit eens blindelings vertrouwd? Maar om mijn goede wil te tonen, zullen wij al onze wapensystemen afzetten.”

Puam keek het na op zijn sensormonitor, het klopte.

-“En we zullen ons nu terugtrekken. Ook zal ik bevelen om alle Romulaanse schepen weg te halen uit een zone van 10 parsec rond de Neutral Zone.”

-“Is uw nieuwe regering bereid tot onderhandelingen over een duurzame vrede?” kwam Riker tussen. Die man moest ook eens zijn zeg doen.

-“Zeker, commodore. Mijn leiders zijn gerust bereid om al het mogelijke te doen voor vrede en afbouw van wapenarsenalen. Ik vraag echter één ding. Wij zouden Raazik terugwillen, om hem te veroordelen. Wij garanderen een eerlijk proces. Ik wil mijzelf en mijn eerste officier daar zelfs voor in ruil willen aanbieden, om dat te waarborgen. “de man naast hem keek kwaad naar zijn commandant. “Bent u het daar mee eens, Puam?”

Puam werd aangesproken als leider van de hele operatie, hij wist het. Hij moest beslissen, maar kon hij het wel. Jarenlang had hij de Romulans gehaat, kon hij ze nu zomaar vertrouwen. Hij keek naar Riker, die kort ja knikte. Hij keek opzij naar Harin, de rustige man. Ook die knikte ja. Maar hij moest zelf beslissen. Hij voelde diep in hem iets dat er hem van weerhield om zelf zomaar zo’n beslissing te moeten nemen, maar hij deed het toch. Hij liet zijn verstand overheersen.

-“Dat is goed, commandant. Wij vertrouwen u, u hoeft uzelf niet als gijzelaar op te geven. Consul Raazik zal u zo snel mogelijk overgestraald worden. Ik hoop dat ik u nog eens mag zien, commandant.”

-“Hopelijk in gunstigere omstandigheden?”

-“Jazeker.”

Hij sloot de verbinding. Hij zuchtte even. Hij, de krijger, was een diplomaat en leider geworden. Maar was dat wel wat hij wilde? Of moest zijn?

In zijn oude vertrouwde uniform van kapitein zoefde hij met turbolift 1 naar omhoog. Tenslotte was hij toch de kapitein, en deze kleur van hemd stond hem beter. Met een licht gevoel van triomf kwam hij op de brug.

-“Aan u de brug, kapitein,” zei Xavier Hach, en hij glimlachte. De man verliet zijn plaats en wou de brug aflopen.

-“Ga je dat uniform aanhouden, Xavier?”

-“Mag dat?”

-“Als je geen pins aandoet mag dat zeker van mij. Maar wil je het?”

-“Heel graag, kapitein. Ik voel Starfleet als mijn nieuwe thuis.”

Hij stapte in de lift en verdween. Het zaakje leek afgehandeld.

Of toch niet, want er kwam nog een communicatie met admiraal Parsson.

-“Dag kapiteintje, je hebt dat weer mooi opgelost. Ik moet toegeven, ik had zo’n schrik toen de Potemkin naar ons toekwam, maar toen de Buran verscheen, herpakte iedereen zijn moed.”

Puam liet de rest van de woordenvloed over zich heen komen. Hij zat niet eens in de Buran, maar wat deerde dat? Hij ging het nu toch niet uitleggen.

-“Wel, P, ik zie je nog wel. Doei!” Dat vluchtige kushandje, en ze verdween van het scherm. Het was weer eens een éénrichtingsgesprek geweest.

-“Kapitein,” vroeg plots Poindexter naast hem,” wat ik nog niet begrijp, waarom werd ik er buiten gehouden?”

Puam draaide zijn zetel. Poindexter zag er nog niet goed uit, de medicamenten waren nog niet uitgewerkt.

-“Wel, Commander, we wilden je er niet bij betrekken. Stel je eens voor dat het zou mislukken, dan zou jij er niets mee te maken gehad hebben, en kon je vrijuit gaan.”

Poindexter moest daar even over nadenken. Deze uitleg streelde zijn ego, dus aanvaardde hij ze maar. Maar al de anderen keken de andere kant uit. Als Poindexter de hele opzet al zou begrepen hebben, dan had hij nog niet ingegrepen. Het was immers tegen al de regels. Maar soms moeten die overtreden worden om zwaardere overtreders te grijpen. “Ik zal toch eens vragen om die man over te plaatsen,” dacht NP.

-“Heeft iedereen alles mee?” vroeg hij luidop, “oké, dan trappen we het hier eens af. Wat denken jullie van een korte vakantie op Raghus?” Iedereen knikte enthousiast, zelfs Poindexter. “Jacobson, daar gaan we dan heen. Leg een koers vast, Warp 8 … Engage!”

De Buran schoof in warp.
Hoofdstuk b

15/03/97

