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“Captain’s Log, stardate (approx 67000.00). Op weg naar een conferentie over de integratie van Klingon schepen in Starfleet, werden we van onze weg afgeleid door een prioriteitsbericht van Starfleet Intelligence. Er zijn immers geruchten dat de Tal Shiar terug operationeel is. De Buran zal een langgerekte sensorsweep doen over de grenzen heen.”

Puam stapte uit zijn readyroom, de brug op. Zoals gewoonlijk sprong Poindexter bliksemsnel weg van kapiteinszetel. Rare man, dacht NP, in mijn gezicht is hij de onderdanige nietsnut, maar achter mijn rug, zo vertelde Kelly mij, hangt hij de almachtige blaaskaak uit. Hij had gelegenheid gehad om hem te transfereren, maar had er toch maar van afgezien. Poindexter zelf kon hem niets schelen, maar zijn vader kon hij nog wel eens nodig hebben.

-“Kapitein,” berichtte Clinton, “ik registreer een Space Anomalie in het Zjerim stelsel, twee lichtjaar weg.”

-“Ah bon? Beschrijf eens.”

-“Geen idee, maar het lijkt een wormgat in wording.”

-“Interessant, dat moeten we eens gaan bekijken.”

-“Kapitein,” zei Nausty, “dat kan een truc van de Romulans zijn.”

-“Misschien, maar evengoed niet. Luitenant Jacobsson, leg een koers in, warp 5.”

-“Ay, Sir.”

-“Ready? Engage!”

-“Kapitein, de verstoring wordt steeds erger!” riep Clinton uit. Ze naderden snel.

-“In orde, Jacobsson, stop op ongeveer 100 000 km afstand van de kern.”

De Buran viel uit warp, en hield zich onbeweeglijk. Alle sensoren stonden op maximum.

-“Wel, Clinton? Verandert er nog iets?”

-“Ja, ik denk het wel, ja, zeker! De verstoring verdwijnt, de ruimtetijd wordt terug normaal.”

-“On screen.”

De roodgloeiende verschijning werd steeds minder, en plots floepte ze weg. In de plaats kwam een Klingon battlecruiser op volle snelheid naar hen toe.

-“Red Alert! Raise Shields! All hands to battlestations!” riep Poindexter uit.

NP keek heel verwonderd opzij, zo’n kordate reactie had hij niet verwacht. Hij had zijn hand al in de lucht gestoken om hetzelfde bevel te geven, maar zweeg nu maar. Tenslotte was zoiets toch eigenlijk de taak van eerste officier.

Het Klingon schip vuurde een helblauwe straal af op het schip. Het schip daverde, NP greep zich vast aan zijn armleuningen.

-“Return Fire!” riep hij naar Ducost. Die vuurde onmiddellijk de onderste phaser af, maar blijkbaar zonder resultaat. Een tweede, bredere straal trof nu het schip. Die straal vormde nu een blijvende link tussen de twee schepen, de Buran zat vast.

De verlichting op de brug viel uit, evenals alle bedieningen. Na een korte tijd kwam de noodverlichting op, maar ook die viel bijna onmiddellijk uit. Het tweede backupsysteem bleef wel, zij het zwakjes.

-“Ducost, blijf vuren! Jacobsson, haal ons weg uit die trekstraal.”

-“Lukt niet, kapitein, geen energie meer om wapens te laden.”

-“Mijn paneel is dood,” zei Jacobsson. Hij gaf nog een paar klopjes op het ding, maar er gebeurde niets.

-“Oké, wat moet dit?”

-“Volgens mij,” zei Suruhg, die met gekruiste armen aan zijn panel zat,” is dat een straal die alle energie van ons wegvreet, en die ons nauwelijks nog iets overlaat. Alles wat wij genereren, wordt onmiddellijk via die straal weggetransporteert. Dit paneel, dat nog werkt, registreert hoge dichtheden van energiedeeltjes.”

NP was met stomheid geslagen, en dat gebeurde niet veel. “Probeer hen aan te roepen, met alle energie die we hebben.”

Het antwoord bleef niet lang uit. Met bijzonder veel storingen verscheen op het grote scherm de Klingonbrug. Als kapitein herkende hij M’resh, een bekend en conservatief figuur uit het KE. Verbaasd stond Puam recht. Hij wist wel dat deze man redelijk voor de onafhankelijkheid is van het Klingon Empire, maar dat die tot zoiets in staat zou zijn, neen dat niet.”

-“Dag Puam,” zei M’resh met een stem vo walging en verachting, “eindelijk ontmoeten wij elkaar. Eindelijk is het uur van mijn wraak aangebroken.”

Puam draaide zijn hoofd schuin, voorzichtig afwachtend wat dat nu weer zou kunnen betekenen.

-“Weet je het niet meer, Puam? Of herinner je je de Qaploth niet meer?” Juist ja, dat schip had hij vijf jaar geleden vernietigd, maar omdat het hen aanviel.”

-“Wat is het probleem daarmee?” antwoordde hij gevat.

-“Op dat schip zat mijn broer, en die heb jij laf gedood..”

-“Laf, integendeel, dat schip viel ons aan. Je broer stierf in het gevecht.”

-“Een provocerende aanval op een ongewapend schip, dat was het, ja!”

-“Ongewapend? Mij leek dat schip juist uitstekend bewapend, het was trouwens niet zo snel stuk te krijgen. Of wil je beweren dat je broer in een regenton meevloog?” Als dit niet provocerend was.

-“Genoeg!” riep M’resh, “geen prietpraat meer. Over een halfuur zullen al je systemen uitvallen, inclusief life-support. Dan nog een paar uur, en jullie zullen allemaal dood zijn.”

Er viel een ijzige stilte op de brug.

-“Daar is geen eer in te behalen, kapitein,” zei NP. Zijn woorden klonken als knikkers op een metalen plaat.

-“Heb je misschien een beter voorstel voor gerechtvaardige wraak?”

Puam dacht even na, en zei toen: “Ja, ik heb er één. Waarom zou je zoveel mensen doden die niets met de zaak te maken hebben, dat is oneervol. Daarom stel ik een ‘kampioenskrijg’ voor.”

-“Een kampioenskrijg?”

-“Je maakt me toch niet wijs dat je die Klingongewoonte niet kent?”

-“Toch wel.” M’resh dacht even na. “Goed, ik wil wel aanvaarden. Ik ben altijd een eersteling geweest in vechten met een bath’leth. Waarvoor zullen we vechten?”

-“Tot ter dood, zoals gewoonlijk. De overwinnaar krijgt het schip van de andere.”

-“Goed, Puam, een eervol voorstel. Maar ik kom niet naar jullie schip.”

-“En ik zal ook niet naar dat van jullie komen, we hebben een neutrale plaats nodig. Is er geen bewoonbare planeet in dit stelsel?”

-“Ja, er is er ééntje, wat jullie M-klasse noemen. Beschaving prehistorisch. Geen probleem dus om een open en verlaten plaats te vinden. Wij zullen jullie daar wel naar toe sleuren, we laten je heus niet los. Binnen een uur volgt een simultane beaming. Veel succes.” Hij bracht zijn linkervingers naar zijn  rechterelleboog en stak zijn rechterhand op, met de palm naar hem toe gekeerd, het traditionele teken voor aanvaarding van de kampioenskrijg. Puam aanvaardde met hetzelfde teken. De verbinding werd afgebroken.

-“Kapitein, dat is zelfmoord,” riep Nausty uit, “die Klingon hakt je aan mootjes.”

-“Ten eerste,” zei NP, “ zie ik op het ogenblik geen betere oplossing, en ten tweede…”

-“Is Puam zeer handig in bath’leth vechten,” vulde DD aan.

-“Dank u, Ducost. Ik heb een grondige opleiding gehad in Klingonrituelen en gevechtsporten. Daardoor wist ik ook dat ik de kampioenskrijg kon inroepen, een strijd tussen twee stamhoofden. Het gaat hier wel om schepen, maar het principe blijft hetzelfde. En als u mij nu wilt excuseren, ik moet mij gaan omkleden en mijn bath’leth slijpen.”

Puam beende de lage trapjes op en stapte in de lift, nagestaard door iedereen.

De deurbel biepte. “Binnen!” riep Puam. Hij had juist zijn Klingonuniform aangedaan. De deur schoof open en luitenant Vanderbilt kwam binnen. 

-“Dag Kapitein,” zei die, “ik euh, ik kwam eens kijken of u geen hulp nodig had.”

-“Neen dank u, dat gaat wel, alles in orde. Ik moet alleen nog mijn bath’leth nemen, en dan ben ik klaar.”

-“Hebt u zo’n ding?”

-“Tuurlijk, ik heb drie jaar als attaché gewerkt op Kronos. Daar heb ik me wat gespecialiseerd in allerlei sporten, en dan heb je zo’n dingen wel nodig.”

Hij deed de kast open en haalde er een zwarte zak uit. Hij deed de rits op en haalde er een glimmende bath’leth uit. Lichtjes draaide hij het ding rond.

-“Mag ik even vasthouden?”

-“Ja hoor, hier, neem maar over.” Ecko pakte het ding met twee handen vast, maar verschoot van het gewicht. Stomweg liet hij het uit zijn handen vallen. Puam zuchtte.

-“Pas toch een beetje op, wil je? Je hebt een gat gemaakt in mijn tapijt. Maar goed, laat maar zitten, je kan er niet aan doen.”

-“Het was zwaarder dan ik verwacht had.”

-“Dit is ook een zwaarder model, wordt minder gebruikt.”

Vanderbilt mompelde een verontschuldiging en verdween. NP raapte zijn wapen op, bekeek het nog eens en stapte dan door. Hij had zin om nog eens achteruit te kijken naar zijn kamer, maar hij deed het niet. Was het zelfvertrouwen of afkeer van emoties?

Hij stapte uit de lift, de brug op. Heel zijn staf stond klaar om hem geluk te wensen, of was het om afscheid te nemen? In het flauwe licht leken ze er nog bedroefder uit als ze al waren.

Met de Buran op sleeptouw was het Klingon oorlogsschip naar Zjerim IV gevlogen. Alles leek nu klaar om het duel te doen beginnen.

Op het afgesproken uur verscheen M’resh op het scherm. Hij had ook zijn gevechtsuniform aangedaan. Met een ferme slag sloeg hij met de punt van zijn bath’leth op de metalen grond. Puam deed hetzelfde, maar in het tapijt gaf dat niet hetzelfde effect.

-“Klaar, hond?” vroeg M’resh.

-“Klaar, varken?”

M’resh ontblootte kwaad de tanden en siste tussen zijn tanden: “we zullen nog wel zien wie er lacht, als je hoofd voor mijn voeten licht.”

Hij verbrak de verbinding. Binnenkort ging Puam overgestraald worden. Iedereen wenste hem geluk, Doe’ba, Jacobsson, Clinton, Ducost, Suruhg, allemaal. Ook Poindexter. Voor het eerst sinds jaren schudde die hem de hand en glimlachte hem toe. Puam knikte terug naar de man, en verdween dan in de gele beam van de transporter.

Hij straalde neer op een open plek in een soort savanne. Tien meter van hem stond M’resh, gevechtsklaar. “Djaah!” riep die, en stak zijn bath’leth recht vooruit. “Kjadaah!” riep NP en stormde op hem toe. Maar M’resh pareerde zijn eerste aanval. M’resh nam het zwaard langs één kant en sloeg  hard toe. NP pareerde hem, en hief onmiddellijk zijn zwaard boven het hoofd voor een tegenaanval. M’resh had zijn wapen weer met beide handen vast en weerstond de harde slag. Met de punt stak hij naar voor, maar Puam ving die aanval nog net op.  De twee mannen zetten elk en stap terug voor een nieuwe aanval. Met de bath’leth recht voor hem stormde NP op zijn tegenstander af. M’resh sprong opzij en ving het zwaard op met de geribde kant. Eventjes zat het zwaard van NP daarin vast, en M’resh profiteerde ervan om het vast te grijpen. Maar met de andere, botte kant van het zwaard sloeg NP tegen zijn hand en M’resh moest lossen. Die viel nu aan, en sloeg hard, maar gericht op het zwaard van NP in. De twee zwaarden kletterden weer op elkaar, en even  waren ze tezamen hun kracht aan het test door op elkaar in te duwen. Ze keken elkaar vol haat in de ogen. Beest of mens, Klingon of dier, ze waren niet meer van elkaar te onderscheiden. Ze waren één in het gevecht.

Met zijn rechterhand sloeg M’resh laag toe. NP pareerde, hield het zwaard even tegen. Vliegensvlug sloeg hij dan met de andere kant in op de rechterhand van M’resh, helemaal doormidden. M’resh schreeuwde, liet met zijn rechterhand zijn zwaard los, en probeerde nog met zijn linkerhand aan te vallen. Maar Puam was sneller en sloeg met één welgemikte slag het hoofd af van zijn tegenstander. Uit waar de keel was, spoot een teug bloed, het lichaam viel op de knieën en dan voorover. Puam stak zijn bath’leth in de grond en schreeuwde “Djaag knja ksjeltn tor bim, hraagh!” U was een goed tegenstander, dode. 

Dan keek hij rond en zag plots de twee donkere schaduwen die vanuit een struik toekeken. Dan zag hij nog een paar mensen. “Great,” dacht hij, “ik ben hier bezig aan mythevorming. Rap weg hier.” Hij boog over naar de communicator van M’resh, duwde erop en zei: “One person and one body to beam up.”

Hij rematerialiseerde op het transporterplatform van het Klingon schip. Alle crewleden aanwezig bogen uit ontzag en respect hun hoofd. Hun leider was een goed vechter geweest, maar deze was nog beter. Een man stapte naar voren en zei: “Gegroet kapitein, ik ben de eerste officier, ik draag u het schip over.” Puam knikte en stapte nar de brug.

Hij zette zich in de commandozetel en vroeg: “weten ze op mijn schip al van de overwinning?”

-“Neen, sir, de eer is aan u,” antwoordde er één.

-“Goed, laat eerst die straal los, en open dan een channel.”

Op het scherm verscheen de nu terug verlichte brug. Iedereen was blij verrast. “Kapitein!” klonk het als uit één mond, gevolgd door enkele “u leeft nog” en een “proficiat” ergens. Puam raised his hand, en het rumoer verstomde.

-“Rustig, iedereen, daarover later meer. Stuur nu Bot’Lahb eens over, met een groep engineers. We gaan dit wapen onderzoeken en ontmantelen uit dit schip.” Bot’Lahb, bath’leth, wat een zonderlinge overeenkomst, dacht hij, juist toepasselijk voor het moment. Met een knip naar de eerste de beste officier deed hij de communicatie sluiten en stond op. De man die zich voorgesteld had als restte officier kwam naar hem toe en vroeg: “wat bent  u met ons van plan?”

-“Eerst onderzoeken we dat nieuw wapen van jullie. Een team zal direct overstralen. Ik verwacht volle medewerking. En daarna, dan zien we nog wel.”

In zijn oude, vertrouwde uniform zoefde Puam naar boven in turbolift twee. Het uniform was lichter als dat van de Klingons, maar op de één of ander manier stond het hem meer aan. Was het omdat het er militaristischer uitzag? Hij kwam de brug op, en moest een obligate ronde van handdrukken en schouderklopjes ondergaan. Hetzelfde was al gebeurd in de transporterroom. Poindexter en Ducost waren hem beiden komen begroeten, en ze zagen er allebei opgelucht uit, ook Poindexter.

Bot’Lahb kwam de brug, en Puam ging onmiddellijk naar haar toe.

-“Wel, heb je het gevonden?” vroeg hij.

-“Ja hoor, het was niet moeilijk. Ik heb ook maar alle blauwdrukken gepikt daar, en ook nog hun wapensystemen onklaar gemaakt.”

-“Dat was nu ook weer niet nodig.”

-“Nee, maar ik vond het wel nuttig.”

-“Dat is dan een persoonlijke mening, Commander. Leg liever eens uit hoe dat ding nu eigenlijk werkt.”

-“Uitleggen is iets moeilijker, maar ik zal het eens doen. Maar u zou beter eens dat schip eens afhandelen. Ze waren vrij nerveus, en bleven mij maar vragen wat er met hen ging gebeuren.”

-“In orde.” Hij stapte naar de overbrugging en zei: “open a channel” De brug van het Klingon schip verscheen weer.

-“Dag heren. Volgens de overeenkomst van de kampioenskrijg is jullie schip nu van mij. Maar ik moet het niet hebben. Ik beveel jullie daarom om terug naar Klingon gebied te gaan.”

-“Kapitein, u laat ons gaan?” voreg de andere verwonderd.

-“Ja.”

-“Maar daar is geen eer in!”

-“Waarom niet? De krijg was een zaak tussen jullie kapitein en ik.”

-“Kapitein, u begrijpt het niet. Ik, wij zijn persoonlijke bemanningsleden van M’resh. Zijn falen is ons falen. Als u ons laat gaan, dan zullen wij uitgestoten worden.”

-“Ik denk het niet, Klingon. Jullie leider is eervol in gevecht gestorven. Die eer gaat dan ook naar jullie over.”

-“Kapitein, voor deze missie had kapitein M’resh gezegd dat er geen eervol alternatief was voor overwinning en vernietiging van de Buran. De missie is gefaald door M’resh, maar wij delen in zijn schande. Als u ons nu vernietigd, hebben we wel terug eer, omdat we dan door een vijand gedood zijn.”

-“Voor mij, Klingon is er geen eer te behalen door te schieten op een weerloos schip. Voor jullie ook niet trouwens, jullie zullen geen eer verkrijgen door te dienen als schietschijf.” Hij pauzeerde even. “Trek jullie plan maar,” concludeerde hij fel, en sloot met een druk op zijn paneel de verbinding af.

Het normale zicht vooruit verscheen weer, met het Klingon schip roerloos hangend rond de planeet. Maar nog geen ogenblik later explodeerde het, en de Buran kreeg een zware schok. Puam greep zich vast aan zijn leuning, en nadat de schokgolf voorbij was, zei hij: “Zelfmoord, van alle oplossingen de eervolste.”

-“Konden we ze niet gewoon gevangen nemen?” vroeg Poindexter, “het was toch niet nodig, kapitein, al die doden?”

-“Er was geen andere oplossing voor de kapitein,” verdedigde Nausty bits, “geen Klingon laat zich ooit gevangen nemen, dat is de grootste afgang die er bestaat voor hen. Neen, zelfdoding was het eervolste, en het moedigste.”

Puam had zich omgedraaid en zei rustig. “Geen gekibbel, alstublieft, daar schieten we niks mee op. Suruhg, signaleer aan het KE dat dit schip, hoe heette het eigenlijk?”

-“Morakh, Sir, best vertaalbaar als The Mercy Of Death.”

-“Whatever, signaleer dat dit schip en zijn bemanning eervol in gevecht omgekomen is.” En tegen de crew zei hij: “laten we één minuut stilte houden om het als eervol gestorvenen te herdenken. Daarna zetten we onze scans van dit gebied verder.”

Iedereen stond recht, in de houding. Suruhg reikte over naar zijn console en liet de “Last Post” spelen. De droevige trompetmuziek werklonk door de luidsprekers. Puam bracht de Klingongroet, rechterhand op linkerschouder, ter ere van zijn tegenstander bij de kampioenskrijg. ‘Rakh zorkli boramli nregh’, dacht hij bij zichzelf, geen andere eer als het duel.
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